BapuaHThI JOMALIHKUX 3aJaAHUI U METOAMYECKUE YKA3ZAHUS
NuapuBuayaabHoe 3aganmne Ne 1

Bapuant Ne 1

1. Beruucnure onpeaenuTens

2. Beruncnute npousseaenus matpuil A-B u B- A, ecin

-3 3
A:(Ai _g ?J’B: 2 1|.
1 2

3. Pemute MaTpuyHOE ypaBHEHUE:
12 20 1 -2
a3l )

4. PemuTe cucteMy ypaBHEHHH TpeMs CITIOCOOaMHu:
a) metogom Kpamepa;
6) MaTpUIHBIM METOIOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBEpKy.
4x, — 8X, — 5X; = 3
—4x, + IX, — X3 = =8,
X, — 33X, — 4%, = -1

5. Haitnure ob1iee perieHue CUCTEMBbI JIMHEWHBIX YpaBHEHHUM MeToIoM ["ayc-
ca

3X, +2X, + X, + X, —11X, =2,

X, +2X, + 3%y +3X, + 7%, =30,

X+ X, + X+ X, + X =7,

OX, +3X, + X3 + X, — /X, =—11.



6. Haligute o61iee perienne cucTeMbl JIMHEHHBIX OJHOPOAHBIX YpaBHEHUIN U
3anumuTe €€ (yHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

X, +4X, —2X, — 3%, =0,

2%, +9X, =X, + X, =0,

X, +5X, + X; +4x, =0.

7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {1; 3 —1}, b = {2; 3 — 2} , C= {O; -2 1}.

Haiipure:

a) Bextop d =38 —b —2C, ero MoLy/Ib, HAIPABISIOLUE KOCHHYCHI, OPT JO;
6) ckanspHoe npousseerne (a+¢,b —a);

6) BEeKTOpHOE npou3Beaenue [a+C, b —a];

2) cMewanHoe nponssenenue (d, b, €).
8. Haiinure momynu Bektopo P=-d+4b u G=5d+2b, ecm |d|=5,

b|=2, (a.5) =120

9. laHbl BEeKTOpHI 8 = {l; 1; 4} b= {—2; -1 1}. Haiinute BekTop X, ecinu u3-
4,

BeCTHO, uto X || u (X, b)

10. BekTop X, MepnenanKy ApHbii Bektopam d =1{2;—1 3} n b ={1;-2;1},
obpasyet ¢ ocbto Oz ocTpslii yroa. Haiiaure ero KoopauHaThl, €CJIU U3BECT-
HO, 4TO |T(| = \/§

11. Jlaumer Bepmmubl mupamuasl  A(L5,—7), B(-3;6;3), C(-2;7;3),
D(—4;8; —12) . Hatigute 00béM nMupaMuIbl U JJIMHY €€ BBICOTHI, OIMYIIICHHON
Ha rpadb ABC.



Bapuant Ne 2

1. Beruuciure onpeaenuTens

1 -4 2 O
2 -3 -1 -5
3 -7 1 5|
0 1 -1-1

2. Beruncnute npoussenenus matpuiy A-B u B- A, ecin

1 -1
A:@ 21 :B,Bz 2 -1|.
1 4

3. Pemmre maTpuyHO€E ypaBHEHUE:
3 -1 1 2 -2 -1
S ER R P
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) meronioM Kpamepa;

6) MaTpUYHBIM METO/IOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.

X, + 2X, + X = 2
4x, + 3X, — 2X; = 2,
95X, — 4%, — X, = —6.

5. Haiinure ob1iee pernieHre CUCTEMbI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToaoM [ayc-

ca
4x, —10x, + 5%, —5X, + 7X; =1,
2X = 2%, + Xy — X, + X =1,
2%, —14X, + 77X, — X, +11x, =1,
X +2X, = Xg + X, — 2% =1.

6. Haiinute oOuiee pelieHne CUCTEMBbI JIMHEWUHBIX OJTHOPOJHBIX YpaBHEHUN U

3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI
2%, + X, —3X; +4x, =0,
X, —4X, +6Xx; —10x, =0,
X, — X, + X, —2X, =0.



7. Jlanbl Tpu BeKTOpa d = {2; 1 —1}, b= {6; -1 —4} , C= {4; 2; 1}. Haitnure:
a) Bextop d =28 —30 —C, ero MOLyJib, HAIPABISIOLINE KOCHHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseaenne (4+C,b—a);
6) BeKTOpHOE IpousseeHue [d+C, b —a];

2) cMewanHoe npoussenenue (d, b, €).
8. Haiizute mMomymn BekTopoB P=3d+b u G=4a-2b, ecim |a| =32,
\6\ =4, (d,b)=135",

9. Mansr Bektopsl a={1;-12} u b ={2;,-1,0}. Haiinute BexTOp X, ecrmu
9.

m3BecTHO, uto X ||d u (X, b) =

10. Bektop X, mepneHIUKYJISAPHBIA BEKTOpaM 32{2; 1 4} u b ={2; -1 1},
oOpazyet ¢ ocbto Oy Tymno#t yron. Haliiure ero KOOpAMHATHI, €CJIM U3BECT-

HO, 4TO ‘T(‘ = \/ﬁ

11. Hamer Bepmumusl mupamuasl  A(2;-12), B(1,2,-1), C(3,21),
D(—4; 2;5) . Haiigute 00béM MUpaMuIbl M JUIMHY €€ BBICOTHI, ONMYIIICHHON Ha
rpanb ABC.



Bapuant Ne 3

1. Beruuciure onpeaenuTens

5 01 2
-4 -1 2 1

3 32 1y

7 02 -1

2. Beruucnure npoussenenus matpuil A-B u B- A, eciu

3 3
A:(g _35 gj,B: 1 2.
01

3. Peminre MmaTpuiHOE ypaBHEHHE:
12 3 2 10
2 32 (3 )3

4. Pemurte cucteMy ypaBHEHHM TpeMs CIIOCOOAMM:
a) metoaom Kpamepa;
0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBEpKY.

X, +2X, +X; =0,

2%, — X, +2X, =—11,

2X, +4X, +5X, = 3.

5. Haitaute oO1iee perieHne CUCTeMbl IMHEMHBIX ypaBHEeHU MeToaoM ["ayc-
ca

X, — X, + X3+ X, —2X; =0,

4X, +5X, —5X, —=5X, + /X, =3,

2% + Xy =Xy =X, + X =1,

3X, +3X, —3X; —3X, +4X. =2.

6. Haitnute oOriee pemieHne CUCTeMbI JIMHEWHBIX OJTHOPOJHBIX YPaBHEHUN H
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIlIeHUN

X, +2X, —2X; — X, =0,

2X + X, —4X, + X, =0,

X, — X, —2X, +2X%, =0.



7. Jlaubl Tpu Bektopa a = {2; -1, -2}, b= {1,2;1}, ¢ ={5;0;—6}. Haiinure:
a) Bextop d =d +b — 2¢, ero moyis, HampaBAIOIIIE KOCHHYCHI, OPT O ;
6) ckasipHOe npomsseaenne (4+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [a+C, b —a];

2) cMewanHoe npoussenenue (d, b, €).
8. Haiinure Momynu BekTOpoB P =2a +4b u g=3a— b , €CIH ‘é‘ =2,
[b|=+/3, (a,b)=150".

9. JlaHbl BEKTOpHI A :{3; -1 5} ub ={1;2; -3}. Haiixure Bekrop X, eciu

u3BecTHo, uto X ||d u (X,b)=—4.

10. Bekrop X, nepneHAUKYISAPHBINA BEKTOpaM d = {2; 3; —1} ub= {L,-12},
oOpaszyert ¢ ocbto Oy ocTpslii yroi. Haligute ero KoopauHaThl, €CJIU U3BECT-
HO, 4TO |>?| = \/ﬁ

11. Jaumer Bepmmuabl mupamuasl  A(—2;-1,-1), B(0;3;2), C(3,1-4),
D(—4;7; 3). Haliqute 00béM MUpaMHIbl M JUIMHY €€ BBICOTHI, ONMYIIICHHON Ha
rpanb ABC.



Bapuant Ne 4

1. Beruuciure onpeaenuTens

2 312
2 8 2 4
352 3
-2 30 3

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

-1 2
A:(é _g _le,B: 1 -3]|.
3 2

3. Pemnre maTpudHOE ypaBHEHHUE:
4 2 0 2 31
P50

4. Pemnrte cucteMy ypaBHEHHM TpeMs CIIOCOOAMM:
a) metogoMm Kpamepa;

6) MaTpUYHBIM METO/IOM;

6) metozioM [aycca. Caenaiite mpoBEPKY.

3X, + 4x, + 2%, = 8§,
2X, — 4x, — 3%, = -1
X, + 5% + X, = 0.

5. HalimuTe oO1iee perieHrne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X, +2X, +3X; — X, +5%, =1,

X, —2X, +4X; —2X, — X; =2,

X, —5X, —2X, +2X, —4X, =4,

2% —3X, + X3+ X, + X = 3.

6. HaiimuTe o01iee perieHne CUCTEMBI IMHEHHBIX OMHOPOIHBIX YPaBHEHUHN U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIlIeHUN

X, + X, —2X; + X, =0,

2%, +4X, +6X, —3X, =0,

3X, + 95X, +4x, —2X, =0.



7. JlaHbl TpHM BEeKTOpa d = {1; 2; 3}, b= {—1; 0; 4}, C= {—2; 0; —1}.
Haiinure:
@) BEKTOP d=33-3b+ 2C, ero MOJyJib, HAIPABJISAIONUINE KOCHHYCHI, OPT JO;

6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);
6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [d+C, b —a];

C,
2) cMelanHoe pousseaeHue (a, b, ©).
8. Haiinutre momynu BeKTopoB P=-—d-+ 4b u g=3a- 4b , €CIIN |§| = \/6 :
b|=+2, (a,b)=30".

9. JlaHBI BEKTOPHI é={3; -1 5} u 6={1; 2; —3}. Haiizute Bextop X, eciu

usBecTHO, uto X ||d u (X,b)=14.

10. Bektop X, nepneHauKYJISIpHbINA BEKTOpaM a = {0; -3, - 2} mb= {2; 0; 3},
obpazyet ¢ ockto Oy octpslii yros. Haliqute ero KoopuHaThl, €CJu U3BECT-
HO, 9TO ‘7(‘ =6.

11. Jlawer Bepmmubl mupamuasl AL 5 —7), B(-3;6;3), C(-2;7;3),
D(L —1; 2) . Haiigute 00bEM nupaMuIsl U JJIMHY €€ BBICOTBI, OMYIIICHHON Ha
rpanb ABC.



Bapuant Ne §

1. Beruuciure onpeaenuTens

2 -1 3 5
0 7 4 -8
2 6 7 3|
15 0 8 19

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

-1 -1
A:(_i g _i),Bz 2 4.
3 -2

3. Pemnre maTpudHOE ypaBHEHHUE:
2 3 2 1 1 -2
(G eag)-el )

4. Pemute cucreMy ypaBHEHUM TpeMsl Clioco0amu:
a) merosioM Kpamepa;
6) MaTpUYHBIM METO/IOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.
2%, + 3%, + 4x, = 8§,
X, + 2X, + 3X; = 6,
X, + 3X, + 6x;, = 1L

5. HalinuTe oO1iee peieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

2%, + 95X, —4X, +5X, —13%, = -5,

X, +2X, —3X;, +4X, — X, =3,

X, +3X, —2X; +2X, —4X, =-1,

X, + X, —5X; + 7X, —8X%, = —4.

6. Haiinure oO1iee perieHne CUCTEMBI JINHEHHBIX OJJHOPOJIHBIX YPaBHEHUHN U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

X, —3X, +4X, +3X, =0,

3X, —8X, + X, +2X, =0,

2%, —5X, —3X; — X, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {4; 0; —l}, b= {5; -2; 2}, C= {O; -2; —1}.
Haiipure:

a) Bextop d =38 —b —C, ero Mo/1ylIb, HAPABIAIOLINE KOCHHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [d+C, b —a];

2) cMelanHoe pousseaeHue (a, b, ©).
8. Haiinutre Momynu BeKTOpoB [P =28 -— 3b wu g=a+ 2b , €CIIh ‘é‘ =2,
b|=5, (a,b)=120".

9. JlaHBI BEKTOPHI 8 = {—2; —4: —1} b= {3;0;5} . Haiinure BexkTOp X, eciu

usBecTHO, uto X ||d u (X,b)=-2.

10. BexTop X, neprneHIUKyISPHBIM BEKTOpam a = {4; -2, —3} ub= {O; 1; 3},
obpasyet ¢ ocbto Oz Tymoii yroy. Haiinute ero KoopauHaThl, €CJIM U3BECTHO,
4TO ‘7(‘ =26.

11. Jlawer Bepmuabsl mupamuasl A(2;—4;-3), B(5,-6;0), C(-13;-3),
D(-10; —8; 7). Haitnure 00b&M TUpaMuIbl U JUIUHY €€ BBICOTBI, OITYIIICHHON
Ha rpaib ABC.



Bapuanr Ne 6

1. Beruuciure onpeaenuTens

|
wWwhAERLrDN
|
N O DO
|
RN Ww
01O W

2. Beruucnure npoussenenus matpuil A-B u B- A, eciu

5 4
A<(229)5-[o :
3 -1

3. Pemnre MmaTpuiHOE ypaBHEHHE:
13 3 -1 10
5 3px2ld 5)els 2

4. Pemurte cucteMy ypaBHEHHM TpeMs CIIOCOOAMM:
a) metoaom Kpamepa;
0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBEpKY.

2X, — X, + Xy =4,

X + X, =X, =1,

4X, =X, + Xy =4.

5. Haitaute oO1iee perieHne CUCTeMbI IMHEWMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["ayc-
ca

2% + X, = X3 — X, + X =1,

X, — Xy + X3+ X, —2X; =0,

3X, +3X, —3X; —3X, +4X; =2,

4X, +5X, —5X; —5X, + X, =3.

6. Haitnure oO1iee pemieHrne CUCTEMbI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIleHUN



X, +3X, — X, +5X%, =0,
2% + X, — X3 + 3%, =0,
3X, — X, = X; + X, =0.

7. JlaHBI TPU BEKTOpa a = {3; 3; —1}, b= {51, -2}, c= {4; 1 1}.
Hainnure:
@) BEKTOP d =-3a+b+2C, ero MO/1yJ1b, HAMPABIIAIOIINE KOCUHYCHI, OPT JO;

6) ckasipHoe npousseenue (+C,b—a);
6) BeKTOpHOE Tpou3Beenue [d+C, b —a];

2) cMemmanHoe npomsseeHne (4, b, ) ;
8. Haiinure Momynnm BektopoB Pp=2a+4b m G=a-30, ecm [a]=+2,
\6\=\/€, (d,b)=30".

9. JlaHbI BEKTOPHI a’={1; 3 —1} u b ={2; -1 3}. Haitqute Bektop X, eciu

u3BecTHO, uto X ||d u (X,b)=8.

10. BekTop X, NepreHAMKy/IspHbIi BekTopam @ =1{1—3,4} u b ={3;1;, -1},
obpasyert ¢ ocpto OX Tymo# yroj. Haliiure ero KoopauHaThI, €CIIA U3BECT-

HO, 4TO |7(| = \/%

11. [Haser Bepmmasl mupamuasl  A(2;3;1), B(4;1,-2), C(6;3,7),
D(7;5; —3). Haitnute 00bEM npamMuIbl U JUTUHY €€ BBICOTBI, OITYIIEHHON Ha
rpans ABC.



Bapuant Ne 7

1. Beruuciure onpeaenuTens

-1 0 5 8
2 3 -1 4
-1 -3 4 -5
2 1 3 0

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

-2 2
A:@ :i ;j,B: -1 2.
-2 3

3. Pemmre maTpuyHO€E ypaBHEHUE:
2 -1 1 0 2 -1
x-(3 4)*2'(2 —3)“(1 3)'
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) merosioM Kpamepa;

6) MaTpUYHBIM METOIOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.

2X, + 3%, + X, = 1,
X, + 3%, + X, = -2,
3%, + 2X, + X, = 5.

5. HalinuTe oO1iee peieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

2X; — X, + Xy —2X, + 3%, =1,

X, —2X, + X3 — X, + X, =2,

3X, —2X, — X3 — X, +2X; =—1,

AX, — X, — X3 —2X, +4X, = 2.

6. Haiinure oO1iee pemieHne CUCTEMBI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ QyHaaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY pelIeHUI

X, + X, —3X; —4xX, =0,

4X, + 95X, —2X; — X, =0,

3%, +4X, + X, +3x, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {O; 1 3}, b= {2; 2; 1}, C= {—4; 6; —3}.

Haiipure:

a) Bextop 0 =28 +b — 2€, ero MoJyl1b, HAIPABISIOLINE KOCUHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [d+C, b —a];

2) cMelanHoe pousseaeHue (a, b, ©).
8. Haiinure momynu BekTopoB [P =2d —3b u g=3a+ b , €CIIh ‘é‘ =7,
b|=2, (a,b)=60".

9. lans Bextopsl d ={3;0;4} n b= {5; —12; - 3}. Haiigure BekTop X, eciu

usBecTHO, uto X ||d u (X,b)=-3.

10. Bekrop X, TEpHEHAMKYJIAPHBIA BEKTOpaM d = {2; -1 3} u
b= {—2; 2; —4}, obpaszyeT ¢ ocbto Oy Tymoit yros. Haiinure ero koop/iuHa-

TBI, €CJIM U3BECTHO, UTO ‘7(‘ =6.

11. JHanmsr Bepmmubl mupamuasl  A(L—-1,2), B(2;1,2), C(1,L4),
D(6; —3; 8) . Haiinure 00bEM mHUpaMuIbl U JJIMHY €€ BBICOTHI, OMYIICHHON Ha
rpanb ABC.



Bapuant Ne 8

1. Beruuciure onpeaenuTens

2 2 11 15
1 1 5 2
2 -3 3 2
1 -3 3 4

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

1 -1
A:(_g ; :Q,Bz 2 -1|.
3 1

3. Pemmre maTpuyHO€E ypaBHEHUE:
2 3 -1 2 13
s sl )
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) merosioM Kpamepa;
6) MaTpUYHBIM METO/IOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.
33X + 2X, — 4Xx, = 3
X, — X + 2% = 1
5%, + 2x, — 3X; = 6.

5. HalinuTe oO1iee peieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X, + X, +4X; + X, +6X; =2,

X, —3X, —3X; —2X, —5X, = -2,

3X, —5X, —2X; —3X, —4X, =2,

3X, — X, + 9%, + X, = 2.

6. Haiinure oO1iee pemieHne CUCTEMBI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

X, — X, +3%X; +4x, =0,

4x, —3X, + X, +2X%, =0,

3X, —2X, —2X%; —2X, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {1; -2; 3}, b= {2; 0; —l}, C= {3; —4; 2}.
Haiipure:

a) Bextop 0 = —28+b +C, ero Mo/1yIIb, HAPABISIOLIAE KOCHHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [d+C, b —a];

2) cMelanHoe pousseaeHue (a, b, ©).

—

8. Haiimure Moxynu BextopoB Pp=a+2b n G=3d-b, ecmm |§|:\/§,

b|=5, (a,5)=30".

9. Jlausr Bektopel d=1{2;—3;1} u b ={-5;7;0}. Haiinure Bektop X, eciu

usBecTHO, uto X||d u (X, b)=10.

10. Bektop X, TEpHEHAMKYJIAPHBI BeKTOopaM d = {3; -1 - 2} U
b ={1,2;-1}, o6pasyer ¢ ochio Oz ocTpsiii yrom. Haiimute ero KoopauHaTH,

€CIIM U3BECTHO, UTO |X| = J3.

11. Jamsr Bepumubl mumpamuasl  A(L; 3;0), B(4;-1,2), C(3,0;1),
D(—4; 3;5). Haiimute 00bEM npamMuibl U JUIMHY €€ BBICOTHI, OMYIICHHON Ha
rpans ABC.



Bapuanr Ne 9

1. Beruuciure onpeaenuTens

12 1 5 -7
037 -1
4 51 3|
16 7 3 -5

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

1 -1
A:(S é :le,B: 5 -2
-1 4

3. Pemmre maTpuyHO€E ypaBHEHUE:
-1 3 2 1 1 -1
(2920 a2 )
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) merosioM Kpamepa;

6) MaTpUYHBIM METO/IOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.

3% + 2X, + X = 1,
3%, + 4x, + 2%, = 2,
2X, + SX, + 3%, = 2.

5. HalinuTe oO1iee peieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

2%, + X, +3X; + X, —3X; =2,

2X = Xy + 2% +2X, +2X; =1,

3X, + X, +3X; + X, — X =2,

X, —3X, + X3 +3X, +5X; =0.

6. Haiinure oO1iee pemieHne CUCTEMBI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

X, —2X, +3X; +4X, =0,

4x, —TX, +2X,+ X, =0,

3%, —5X, —X; —3x, =0.



7. JlaHbl TpHU BeKTOpa d = {3; 3; —l}, b= {l; 5; —2}, C= {4; 1 1}.

Haiipure:

a) Bextop d = —3d+b —C, ero Mo/yIIb, HAIPABISIOLINE KOCHHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [d+C, b —a];

2) cMelanHoe pousseaeHue (a, b, ©).
8. Haitnute monynu BeKTOpoB P =-—28+ b u g=3da- 2b , €CIIN ‘é‘ =4,
[b|=3, (a,b)=60".

9. JlaHbI BEKTOpPBI d = {1; 5: 2} b= {-1,1;,—1}. Haiizxure BekTop X, eciu u3-

BecTHO, uto X||d u (X, b)=—6.

10. Bektop X, meprneHIUKYJSPHBIM BEKTOpaMm d ={1; -2, O} u b :{1; 3; 1},
obOpazyet ¢ ockto OX octpslii yroy. Haliqute ero KoopuHaThl, €CJIU U3BECT-
HO, 4TO |T(| = \/5

11. Jawer Bepmmubl mupamuasl  A(0;—3;1), B(-4;12), C(2;-1,5),
D(3;1, —4). Haiigute 00béM MupaMuIbl M JJIMHY €€ BBICOTHI, ONYIIEHHON Ha
rpans ABC.



Bapuant Ne 10

1. Beruuciure onpeaenuTens

1 2 3 O
-4 -3 -7 1

2 -1 1 -1p

0 5 -5 -1

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

1 -1
A:G i :;j B=|4 -1|.
1 3

3. Pemnre maTpudHOE ypaBHEHHUE:
-1 2 3 2 1 1
S (e 3 )

4. Pemurte cucteMy YpaBHEHHUM TpeMs CITIOCOOAMHU:
a) metogoMm Kpamepa;

6) MaTpUYHBIM METO/IOM;

8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.

X, — X, — 2X; = -1,
X, — 3X, — 2X; = =3,
2X, — X, — X3 = 2.

5. HalinuTe oO1iee peieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X, + Xy = X3 +2X, + X, =1,

X, =Xy + X5 +4X, — X, =3,

X, — X, — X3 +2X, — X, =3,

X, + X, + X3 +4X, + X, =-1.

6. HalimuTe oOuiee penieHne CUCTEMbI IMHEWHBIX OAHOPOAHBIX YPAaBHEHUN U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

2%, —4X, + X, —5X, =0,
X, —2X, + X, —4X, =0,
3%, —6X, + X, —6x, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {2; -8; —1}, b= {4; —6; O}, C= {—2; ) —1}.
Haiipure:

a) Bextop 0 =28 —b —3C, ero MoLy/Ib, HAIPABISIOLME KOCHHYCHL, OPT Jo;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [d+C, b —a];

2) cMelanHoe pousseaeHue (a, b, ©).
8. Haiimure Moxynu BextopoB p=5d+b n G=3d-2b, ecmm |a| =243,
[b|=3, (a,b)=150".

9. lans! BexkTopsl 8 ={1;,—2;1} u b= {4;0;1}. Haiinure BekTOop X, €CIu U3-

BecTHO, 4o X ||d 1 (X, b)=10.

10. Bexkrop X, mepHeHAUKYJISIPHBIA BEKTOpaM d = {—1; 2; —1} u
b ={2;-1;2}, o6pasyer c ockio Oz Tymoit yron. HaiiuTe ero KoopauHaTh,

€CIIM U3BECTHO, UTO |X| = J2.

11. Hanmsr Bepmmusl mupamuasl A(2;1,4), B(-1,5-2), C(-7;-3;2),
D(-6; —3; 6). Haiinute 00bEM mupamMuabl U JJIMHY €€ BBICOTBI, OIYIIECHHOM
Ha rpadb ABC.



Bapuant Ne 11

1. Beruuciure onpeaenuTens

Wk W
el A

[
N wWwwN
N~ o MO

2. Beruncnure npoussenenus Mmatpul A-B u B- A, ecin

1 -2
A=l 3 1 ,B:(Zl ‘1 :éj
101

3. Pemute MaTpuyHOE YpaBHEHUE:
2 1 1 -1 3 -
(3 2)'X+2'(2 3)‘(5 —1)'
4. Pemurte cucteMy ypaBHEHHM TpeMs CIIOCOOAMM:
a) metogoMm Kpamepa;
0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBepKY.
3 + 2X, + X, = 5
2X, + 3X, + X
2X, + X, + 3X

1
-
!A__I—‘

5. HalinuTe oO1iee perieHrne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

2%, + X3 + 3%, +5X; =1,

X+ X, =X, +X =-1,

—2X, + X3 +5X, + X, =3,

X, —3X, +2X; +9X, +3X, =5.

6. Haitnure oO1iee pemieHrne CUCTEMbI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YpaBHEHUH U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIleHUN

—X, + X, =X, =0,
2X, — X, — X3 — X, =0,
—2X; +3X, —2X; + X, =0.



7. JlaHbl TpH BeKTOpa d = {4; 2; —1}, b= {5; 3, — 2}, C= {3; 2; —l}.
Hainure:

a) Bextop d =38 —2b +C, ero MoLy/Ib, HAIPABISIONINE KOCHHYCHL, OpT O o;
6) cxasipHoOe mponsBenerue (a+C,b—a);

—al;

).

(@

6) BEKTOpHOE TIpou3BecHue [d +C,

Ol

2) CMelIaHHoe npowusseacHue (a, b,

8. Haifmure Momymu BekTopos P=3a+2b u G=3a—2b, ecin [a|=+/3,

b|=2, (a.5)=30".

9. JlaHbl BEKTOpHI d = {2; 3, —1} ub= {5; 0; —12}. Haiinute BekTop X, ecnm

u3BecTHo, uto X ||d u (X,b) =5

10. BexTop X, MepreHANKy/IAPHbIA BekTopam d=1{3;—4;4} u b={-1,1,2},
obpasyer ¢ ockio Oy ocTpblil yroa. Haliure ero KOOpAMHATHI, €CIIM H3BECT-
HO, UTO ‘7(‘ = 14\/§ :

11. Hanwr Bepmmasl mupamuasl A(0; 0;0), B(2;0;1), C(3,12), D(0;L 3).
Halinute 00bEM mupamMuabl U AJUHY €€ BBICOTHI, ONYIIEHHOHW Ha TrpaHb
ABC.
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1. Beruuciure onpeaenuTens

2. Beruncnure npoussenenus Mmatpul A-B u B- A, ecin

1 5
A:G :j _zlj,B: 310,
2 9

3. Pemute MaTpuyHOE ypaBHEHUE:
2 -1} (10 31
x'(l 2)‘(0 2)‘5'(1 2)'
4. PemuTe cucTeMy ypaBHEHHI TpeMs CITIOCOOaMHU:
a) metogoMm Kpamepa;

0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBepKY.

X, + X, +3%; =1,
2%, +3X, +5X, =2,
3X, + 95X, +8X, =3.

5. Haitaute oO1iee perieHne CUCTeMbl IMHEWMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["ayc-
ca

X 4+ 2X, + X3 — X, — X, =1,

2%, +3X, +2X; — X, =3,

X, 4+ X, +2X; =X, — %, =0,

—2X, —3X; — X, + X; = —4.

6. HalimuTe oOuiee penieHne CUCTEMbI IMHEWHBIX OHOPOIHBIX YPABHEHUHN U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIlIeHU



X, + X, +5X, = 7X, =0,
2X + X, + X, +2X%, =0,
X, +3X, + X, +5%, =0.

7. JlaHbl TpHU BeKTOpa d = {1; -2; —3}, b= {1; -5 —4}, C= {—3; -1 2}.
Haiinure:

@) BEKTOP d =4a—b+5¢, ero MO/IYJIb, HAIPABJISIIONINE KOCUHYCBI, OPT JO;
6) ckasipHOe nponsseenne (a+C,b —a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [a+C, b —a];

2) eMewanHoe npoussenenue (4, b, €).
8. Haiimmre Moy BektopoB P=a+2b u G=3a—2b, ecim ‘é‘ =2,
b|=4, (a,b)=120".

9. JlaHBI BEKTOPHI 8 = {2; 5; 1} ub= {1; 2; — 3} . Haiinure BexTop X, eciu u3-

BecTHo, yto X||d u (X,b)=-3.

10. Bektop X, neprneHauKyIspHBIN BEKTOpam a = {0; -1 - 2} ub= {2; 0; 6},
obpasyet ¢ ocbto OX Tymnoit yros. Haitaure ero KoopauHaThl, €CJIM U3BECT-
HO, 4TO |)_('| = \/7

11. Hanser Bepmuasl upamuabl A(0; 0;1), B(2;3;5), C(6;2;3), D(3,7;2).
Haitnure 00bEM nupamMuapl U JUIMHY €€ BBICOTHI, ONYIIIEHHOW Ha TPaHb

ABC.
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1. Beruuciure onpeaenuTens

7 32 4
2 011
4 2 1 3|
3221

2. Beruucnure npoussenenus matpuil A-B u B- A, eciu

11
A-(02 %) a3 2|
01

3. Pemnre MmaTpuiHOE ypaBHEHHE:
2 3 0 -2 2 1
<( 820 3 li )
4. Pemurte cucteMy ypaBHEHHM TpeMs CIIOCOOAMM:
a) metoaom Kpamepa;

6) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBEpKY.

3X, + X, —2X, =14,
X, — X, + X, =0,
2X, +3X, + 4%, =1.

5. Haitaute oO1iee perieHne CUCTeMbl IMHEWMHBIX ypaBHEeHU MeToaoM ["ayc-
ca

2% — 2%, + X = X+ X = 1
X, + 2%, — X + X, — 2X 1,
4x, — 10x, + 5%, — 5%, + 7X = 1
2%, — 14x, + 7X; — 7X, + 11x, = -1

6. HalimuTe oOuiee penieHne CUCTEMbI IMHEWHBIX OHOPOIHBIX YPABHEHUHN U
3anumuTe €€ QyHIaMeHTaIbHYI0 CUCTEMY pelIeHUI



X, —2X, + 3%, —4x, =0,
2%, —4X, +5X, +7X, =0,
6x, —12x, +17X, - 9x, =0.

7. JlaHBI TPU BEKTOpa a = {O; 1 —1}, b= {2,-3-1}, ¢
Hainnure:

{2;5;3}.

@) BEKTOP d=3a+b-c,ero MOZYJIb, HAIIPABJISIIOIINE KOCUHYCBI, OPT d 0
6) ckasipHoe npousseenue (+C,b—a);
6) BeKTOpHOE Tpou3Beenue [d+C, b —a];

—

2) cMemadHoe npousBeacHue (4, b, C).

8. Haiiymure Moty Bextopos P=5a—b u =a+30, ecrmu |8 =+/2,

\6\:3, (a,5) = 45 .

9. JlaHbI BEeKTOpHI d = {2; 3 —1} ub= {1; -2; 3}. Haitqute BekTop X, eciu

u3BecTHO, uto X ||a u (X, b)=—14.

10. Bexrop X, nepreHauKyIspHbli Bektopam 8 ={-3;1 —1} u b ={-1,0; 2},
obpasyet ¢ ocbto Oz ocTpsiil yros. Haiiaure ero KoopauHaThl, €CJIM U3BECT-
HO, 4TO |T<| = \/6

11. Mans! Bepmunsl nupamuasl A(2; 3;1), B(4;1,-2), C(6;3;7),
D(-1 2; 4) . Haitnute 00bEM nupaMuIbl ¥ JUTHHY €€ BBICOTHI, OMYIICHHOMW Ha
rpans ABC.
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1. Beruuciure onpeaenuTens

B
o o w
O WN
I

~N N o
_w S

N
|
=

2. Breruncnute npousseaenus matpun A-B u B- A, eciu
121
A~(30 1) B
3. Pemte MaTpuuHOE ypaBHEHHUE:
2 3 4 -2 12

<(3 225 +(56)
4. Pemute cucreMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) merosioM Kpamepa;

0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metogoM [aycca. Caenaiite mpoBEpKy.

4X, + X, —3X; =19,
2%, —3X, —4x, =11,
=X, +2X, = 7X; =13.

g N -
w o -

5. HalimuTe oO1iee perieHrne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

9X, + X, —2X; — X, —2X; =5,
X, =X, = X, + 2% =1,

33X, + X, = X3 — X, =2,

X+ X, = X3 —3X, +4X; = 2.

6. Haitnure oO1iee pemieHrne CUCTEMbI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIleHUN



X, +3X, + 4%, + X, =0,
2X, +2X, +3X; + X, =0,
3X, +3X, +4x;,+ X, =0.

7. JlaHbl TpHU BeKTOpa d = {2; -2, 3}, b= {—l; 3; —4} , C= {5; 0; 1}.
Haiigure:

a) Bextop d =& —3b —2C, ero Moz1yIIb, HAPABISIOLIAE KOCHHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [a+C, b —a];

2) cMewanHoe nponssenenue (4, b, €).
8. Haiizmre Moxysu BekTopoB p=2d—b u §=3da+5b, eciu |§| =32,
b|=2, (a,b)=135".

9. JlaHBI BEKTOPHI 8 = {0; 2: 3} ub= {~12; 0;5}. Haiinure BexTOp X, eciu

usBecTHO, uto X ||d u (X, b)=3.

10. Bekrop X, meprneHauKyIsipabiii Bekropam d ={-11 -1} u b={12;1},
obpazyet ¢ ocbto OX ocTpslii yroJ. Haliiute ero koopiMHaThI, €CIIU U3BECT-
HO, 4TO |)_('| = \/E

11. Mansr Bepmmnsl upamuabl A(L —5;4), B(0;-3;1), C(-2; -4, 3),
D(4; 4; —2) . Haiigute 00bEM mUpaMu/Ibl U JJIMHY €€ BBICOTHI, OIYIIIEHHOMN
Ha rpaib ABC.
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1. Beruuciure onpeaenuTens

0520
8 354
72 4 1)
0410

2. Beruncnure npoussenenus Mmatpul A-B u B- A, ecin

1 1
111
A= , B=|-3 3]
1 21
3 -5

3. Pemnre MaTpu4HOE YypaBHEHHE:
2 0 1 -1 —6 1
<432 e o)l o)

4. Pemnre cucteMy YpaBHEHHI TpeMs CIIOCOOaMH:
a) metoaoM Kpamepa;
0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBEpKY.

OX, +8X, =X, =7,

X, +2X, +3%X; =1,

2X, —3X, +2%X;=9.

5. Haitaute oO1iee perieHne CUCTeMbl IMHEWMHBIX ypaBHEeHU MeToaoM ["ayc-
ca

3X, + X, +4X; +5X, —3X; =5,

2X — Xy + X3 +2X, =3,

4X, —2X, +2X; +3X, — X =1,

2% — Xy + X3+ X, — X =4

6. Haiinure oO1iee pemieHrne CUCTEMbI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIlIeHUN



X, — X, —2X; +8X%, =0,
2%, —9X, — 3%, +8x, =0,
—X, +9X, +2x, -12x, =0.

7. JlaHbl TpH BEKTOpa d = {—3; 1 O}, b= {1; —2; 3} , C= {—2; 1; —1}.
Hainnure:

@) BEKTOP d=-33-2b+7¢C , €F0 MOJYJIb, HAMIPABJISIIOIIME KOCUHYCBI, OPT
d,;

6) cxasipHoOe mpon3Benerue (a+C,b—a);
6) BeKTOpHOE Tpom3BeeHue [d+C,b —a];
2) cMewmanHoe npoussexenue (4, b, ©)

8. Haiinure Mostyu Bektopos P=a-3b u §=5a+b, ecru |a]=2, ‘5‘ =3,

(a,b)=60".

9. Jlanb! BekTOpl & ={4; —4; -3} n b= {3,2;—4}. Haiigure Bextop X, ecinu

u3BecTHO, 4to X ||b u (X, d)=3.

10. Bektop X, mepneHANKYJISPHBINA BEKTOpaM a = {3; 5; 3} ub= {—6; -1, 4},
obpasyet ¢ ocbto Oz Tymoit yromn. Haliure ero KOOpIMHATHI, €CITA U3BECTHO,
4TO ‘7(‘ =2.

11. Tausr Bepmunabl nupamuasl A(-1;1;1), B(2;3;2), C(-L 1 3), D(3;2;4).
Hailinute 00bEM nupamMubl U AJIMHY €€ BBICOTHI, OMYIIEHHON Ha T'PaHb
ABC.
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1. Beruuciure onpeaenuTens

1 2 3 4
2 341
341 2|
4 1 2 3

2. Beruncnure npoussenenus Mmatpul A-B u B- A, ecin

12

A=l-2 3 ,B:(zl é _le
4 2

3. Pemute MaTpuyHOE ypaBHEHUE:
3 5 2 -1\ (-9 13
X'(6 —1)‘2(0 1)‘(15 4)'
4. PemuTe cucTeMy ypaBHEHHI TpeMs CITIOCOOaMHU:
a) metogoMm Kpamepa;

0) MaTPUYHBIM METOJIOM;
8) metoaoM ["aycca. Crenaiite mpoBEpKY.

X, + X + 2X; = -1
2X, — X, + 2%, = -4,
4%, + X, + 4X; = -2

5. HalimuTe oO1iee perieHrne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X + X, + X+ X = 0,
X, + X + X, + X = 0,
X, + 2X, + 3X, = 2
X, + 2X; + 3X, = 2.

6. HalimuTe oOuiee penieHne CUCTEMbI IMHEWHBIX OHOPOIHBIX YPABHEHUHN U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

X, + X, + X+ X, =0,
X, +2X, +2X; — X, =0,
3X, +4X, +4X, + X%, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {4; 0; 5}, b= {1; 2; —3}, C= {O; 2, 1}.
Hainure:
a) Bextop d =38 —2b —C, ero MoLyIib, HAIPABISIONINE KOCHHYCHL, OpT 0 o;

6) cxasipHoe mponsBeneHue (a+C, b —a);
6) BEeKTOpHOE Tpou3BezeHue [d+C,b —a];

2) cMeranHoe poussenenue (3, b, ).
8. Haiinure Mozy:u Bexropos P=3d+2b u =3d-2b, ecmm [d] =3,
[b|=5, (a,b)=60".

9. JlaHbI BEeKTOpHI d = {2; 4, 3} ub= {1; 3; 0}. Haiinute BekTop X, eciu u3-

BecTHO, uto X ||a u (X, b)=—4.

10. Bexrop X, mepreHauKyspHbIi BexTopam 8 ={5;—3;6} u b =1{1,0;7},
obpasyet ¢ ocbto OX ocTpsiil yroy. Haiiaure ero KoopauHaThl, €CJIM U3BECT-
HO, 9TO |7(| =1.

11. Mans! Bepmunsl mupamuabl A(-1 2; —3), B(4;-10), C(2;1,-2),
D(-7;0; —1). Haiigute 00bEM mHpaMubl U IIHHY €€ BBICOTHI, OMYIIEHHOM
Ha rpanb ABC.
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1. Beruuciure onpeaenuTens

2 -1 3 5
0 7 4 -8
2 6 7 3|
15 0 8 19

2. Beruncnute npousseaenus matpuiy A-B u B- A, ecin

-1 3
A:(g ‘:23 :ﬂ B=| 2 -3|.
6 4

3. Pemnre maTpudHOE ypaBHEHHUE:
1 -1 2 3 0 -1
<2 a2 )

4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) merosioM Kpamepa;
6) MaTpUYHBIM METO/IOM;
8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBeEpKy.
2X, + 3X, + X; = 4,
2X, + 2%, + 3X; = 1,
XX + X, + X, = L

5. HalinuTe oO1iee peieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X, —2X, +5Xy — X, — X = —1,

X, =X, +2X + X, — X =2,

3X, — X, + 4%, — X, —5X; =6,

3X, +4X, — X, + X, —4X; =15.

6. Haiinure oO1iee pemieHne CUCTEMBbI JIMHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUN U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUI

X, + X, —X; —2X, =0,

X, + X, +3X; +4X, =0,

X, + X, —5X; —5X, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {2; 3; —1}, b= {4; 5; —2} , C= {—1; 0; 7}.
Hainure:
a) Bektop d =23 —3b +2C, ero MO/IyIIb, HAMPABISIONINE KOCHHYCHI, OpT 0. 0

6) cxasipHoOe mponsBenerue (a+C,b—a);
6) BEeKTOpHOE Tpou3BezeHue [d+C,b —a];

2) cMeranHoe poussenenue (3, b, ).
8. Haifziute MOy i BeKTOpOB P =—28+50 1 §=3d+b , ecrm [ = /3,
b|=2, (4,b)=150".

9. JlaHbI BEeKTOpHI d = {4; 1 - 2} b= {—6; 7, 7}. Haitgute BexTop X, eciu

u3BecTHo, uto X ||d u (X,b)=2.

10. Bexrop X, neprienauKynspHetii Bektopam 8 =1{9;3;0} n b ={4; -1, -2},
obpasyet ¢ ocbto OX ocTpsiil yroy. Haiiaure ero KoopauHaThl, €CJIM U3BECT-
HO, 9TO ‘7(‘ =2.

11. Hansr Bepmuasl upamuabl A(0; 2;1), B(L; -1 3), C(3;,—2;0),
D(2; —3;4) . Haiigure 00béM MUpaMUIbI U JJIMHY €€ BBICOTBI, OMYIICHHON Ha
rpanb ABC.



Bapuant Nel8

1. Beruuciure onpeaenuTens

WEL DN
A, wd
AN R, D™
o~ o

2. Breruncnute npousseaenus matpun A-B u B- A, eciu

12 15
A:(g : g),5= 14 9
6 3

3. Pemute MaTpuyHOE ypaBHEHUE:
2 1 1 -1 11
(3 apxesla sl 2

4. Pemurte cucteMy ypaBHEHHM TpeMs CIIOCOOAMM:
a) metogoMm Kpamepa;
6) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) metogoM [aycca. Caenaiite mpoBEpKy.

2X, — X, + X, =4,

X+ X, =X, =2,

2X, — X, +3X, =6.

5. HalimuTe oO1iee perieHrne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X, +2X, +3X; —3X, +2X; =1,

X, +9X, +8X; —10X, + 4%, =—7,
X+ Xy + X3 —3X, + X =1,

X, +4X, +6X; — 71X, +3X; = —6.

6. Haitnure oO1iee pemieHrne CUCTEMbI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIleHUN



X, — X, —2X; =X, =0,
2% + X, + X, + X, =0,
X, +X, —3X, =0,

7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {1; 1 3}, b= {—1; 0; 3}, C= {2; 1 2}.

Hainnure:

@) BEKTOP d =a—-2b+4c, ero MOZYJIb, HAIIPABJISIIOIINAE KOCUHYCBI, OPT d 0
6) cxasipHoOe mpon3Benenue (a+C,b—a);

6) BEKTOpHOE TIpousBeacHue [d+C, b —a];

2) cMeranHoe npousseneHue (3, b, ).
8. Haiinute Mosyu Bektopos p=-28+b u G=a-3b, ecmn [d] =3,
\6\ =2, (d,b)=120",

9. JlaHbI BEeKTOpHI d = {3; 4, —3} b= {4; -5 — 3}. Haitngute BekTop X, eciu

u3BecTHO, 4To X ||b u (X, d)=8.

10. Bekrop X, nepreHauKynspHeIii Bektopam 8 =1{1;3;6} n b ={5;3;,-2},
oOpasyet ¢ ocbto Oy Tymoi yros. Haliute ero KoopJiuHAThI, €CJIU U3BECT-
HO, 9TO |7(| =3.

11. Tausr Bepmunasl nupamuasl A(L 1 1), B(4;3;2), C(L L 3), D(5;2;4).
Hailinute 00bE€M nupamMubl U JJIMHY €€ BbICOTHI, OMYIIIEHHOW Ha I'PaHb
ABC.



Bapuant Ne 19

1. Beruuciure onpeaenuTens

13 5 -2
2 1 -3 -2
55 2 4)
34 4 5

2. Beruucnure npoussenenus matpuil A-B u B- A, eciu

-2 1
A:@ ; :éj,B: -3 4.
3 -2

3. Pemute MaTpuyHOE ypaBHEHUE:
3 -1 5 6 12
<(s 2l 124 )

4. Pemute cucreMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) metoaom Kpamepa;

0) MaTPUYHBIM METOJIOM;

8) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBEpKY.

3% + 4x, + 2X; = 8,
2X, — 4%, — 3%, = -1,
X, + 5% + X, = 0.

5. Haitaute oO1iee pernieHrne CUCTEMbI IMHEWMHBIX ypaBHEeHH MeToaoM ["ayc-
ca

3X, — X, — X3 —3X, —4X, =3,

2%, — Xy —2X, —3X; =—3,

X, — X, =X, =X, =0,

X, + X, — Xy — X, — 2%, =—3.

6. Haiinure oO1iee perieHne CUCTEMBI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPAaBHEHUH U
3anumuTe €€ QyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUIM

X, — X, + X3+ X, =0,

2X, +4X, —4x, —-4x, =0,

2%, + X, = X3 — X, =0.



7. JlaHbl TpH BEeKTOpa d = {—1; 0; 5}, b= {1; 1 3}, C= {2; -2, 4}.
Hainure:
@) BEKTOP d =—a+2b+2¢, ero MOJyJIb, HAIIPABJISIIOIINE KOCUHYCBI, OPT JO;

6) cxasipHoOe mponsBenerue (a+C,b—a);
6) BEeKTOpHOE Tpou3BezeHue [d+C,b —a];

2) cMeranHoe poussenenue (3, b, ).
8. Haiimure Momynm BexTopoB Pp=a-2b u §=3a+2b, ecmn [a]=5V2,
[b|=5, (a,b)=135.

9. JlaHbl BEKTOPHI éz{l; -3 4} u 6={—3; 5; l}. Haiinute Bektop X, eciu

u3BecTHo, uto X ||d u (X,b)=4.

10. BexTop X, MeprenAnKy IApHbIA BekTopam d =1{-1 3,2} n b={4;2;1},
obpasyer ¢ oceto Oz ocTpslii yroir. Haiigure ero KOOpAMHATEL, €CIIM H3BECT-
HO, 4TO |7(| = \/5

11. Jlausr Bepimmubl mupamuasl A(L 0;—1), B(4;2;0), C(1;,0;1), D(51;2).
Halinute 00bEM mupamMuabl U AJUHY €€ BBICOTHI, OMYIIEHHOHW Ha TrpaHb
ABC.



Bapuant Ne 20

1. Beruuciure onpeaenuTens

-7 -2 -3 3
9 3 4 3
1 1 2 -1f
12 4 -3 4

2. Breruncnute npousseaenus matpun A-B u B- A, eciu

1 2
A:(Cl) g ij,B: -4 41,
5 -6

3. Pemute MaTpuyHOE ypaBHEHUE:
20 01 5 3
<(5 2z 322 o)

4. Pemute cucreMy ypaBHEHUH TpeMsl CIIOCOOaMU:
a) metogoMm Kpamepa;
6) MaTpUYHBIM METOJIOM;
6) metogoM ["aycca. Caenaiite mpoBEPKY.

2%, +3X, + X; =7,

X, —2X, = X3 =3,

S5X, +2X, =1.

5. HalimuTe oO1iee perieHrne CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeToa0M ["ayc-
ca

X, +9X, — X3+ X, + X = =3,
3X, + X, + 3%, +3X, —3X; =—3,
=X, + X3 — X, +3X; =2,

—X; +2X, —2X, — X, +2X; =0.

6. Haitnure oO1iee pemieHrne CUCTEMbI JINHEHHBIX OJJHOPOIHBIX YPaBHEHUH U
3anumuTe €€ (PyHIaMEeHTaIbHYIO0 CUCTEMY PEIleHUN



4x, —8X, +17X, +11x, =0,
2%, —4X, +5X, +3x%, =0,
3x, —6X, +4x, +2X, =0.

7. JlaHbl TpHU BeKTOpa d = {5; 0; —1}, b= {—2; 3; 5}, C= {—l; 3; —2}.
Haiigure:

a) Bextop 0 = —d+3b —C, ero MoJylIb, HAIPABISIOLINE KOCHHYCHL, OPT JO;
6) ckasipHOe npomsseenne (d+C,b—a);

6) BEKTOpHOE npou3Beaenue [a+C, b —a];

2) cMewanHoe nponssenenue (4, b, €).
8. Haiinure moaynu BekTOpoB [P =28+ b u g=>5a —2b, ecin |§| =3,
b|=22, (a,b)=45".

9. Jlausr BekTopbl d=1{2;4;—1} u b= {4;1; 3}. Haiinure BekTOp X, eciu us-

BecTHO, uto X||d u (X,b)=4.

10. Bextop X, mepreHuKymsApHbiit Bektopam d ={-2;1 3} n b ={-1;0;5},
obpasyet ¢ ocbto OX Tymo# yroj. Haliiute ero KOopAuHATHI, €CJIA U3BECT-
HO, 4TO |T(| = \/§

11. Mawer Bepmmabl nupamuasl A(-3;—5;6), B(2;1,-4), C(0;-3,-1),
D(-5; 2;—8). Haiinure 00bEM mupamMuabl U JIMHY €€ BBICOTHI, OIMYIIEHHOM
Ha rpans ABC.



NuauBuayasabHoe 3a1anue Ne 2

Bapuant Ne 1

1. CoctaBbTe ypaBHEHHE PSIMOH, mpoxoasiiei depe3 Touky A(3;—5)
@) napaymiensHo npsmoit 4X -5y +3=0;
. X=1 y+5,
0) MEPICHANKYIISPHO MPSIMOI 3 = 5
¢) mox yriaom 135" k npsmoit Yy —10=0;
2)u Touky B(1;4).
[Toctporite Bce npsiMble. {15 Kax a0 MPsSAMOM 3alUIINTE BEKTOP HOP-
manu N , HaIpaBIAIONUIMIA BEKTOP S M yrIoBoii Kod(umentT K .

2. anbl ne npsimbie |, 1y =3x—-4 u |, : ); _ _;:_21
Haiinure:

@) TOYKY TICPECCUCHHS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

) paccTosHuE OT Touku M, (=5; —2) 1o ka0l IpsMOH.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHMYECKOMY BH]Y, HA30BHUTE U TI0-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)X*+y>+2x+8y+4=0; 8) y=4—-6+2X;
6)2x° +y*+4x-4=0; 2)16x* —9y* —72x —32y - 272=0.

4. Tloctpoiite TMHUU

2
31 i ) 5 y=",
=—d-SIho); .
@ p=5l-sing x=1(t3+t).
4
5. [Moctpotite purypy, 3a7aHHYIO0 HEPABEHCTBAMH:
a) {x*+y*<9, 6) {2x < -3y +6,

y—x<-2 X-y-1<0



6. CocTaBpTE YpaBHEHHUE TUIOCKOCTH, KOTOPAS MTPOXO/IHT:
a) depe3 Touky M, (3; —-2; O) [1apaJUIEIIBLHO JBYM BEKTOpaM a; = {3; 2; —4} u
a,=1{4,-1-2};
0) yepe3 TpU TOUKHU A(O; 2; 1) , B (1; -1 3), C (3; -2, 0);
X-2 y+1 z-3,

8) Uepe3 TOUKY A(4; 4; 2) NEPHEHANKYJIAPHO IPSIMON 3 5 T

2) uepe3 TouKy M (2;3; —3) 1 oTceKaeT Ha KOOPAMHATHBIX OCSX PABHBIC 11O

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

/. CocTaBbT€ KAHOHUYECKUE YPAaBHEHUSI MPSIMOM, MPOXOISIIEH uepes:

a) Touky M, (4; —4; O) napajijie;IbHO BEKTOpY a = {O; 2; 3};

0) IBE TOYKH A(—l; 2 3) 51 B(2; -1 1);

6) Touky M, (2; 1 —3) B HaIIpaBJICHUH, KOTOPOE COCTABIISIET C OCSIMU KOOP-
nuaat OX u Oy yrusl oo =60" u =45, COOTBETCTBEHHO;

2) Touky M, (-1 —2; 3) nepnenaukysspHo miockocta X +3y—4z—-9=0.

X-2y+2-1=0,
X-3y+z+3=0

CKHE U TapaMETPUUYECKUE YPaBHEHUS.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOit IOJIyYUTE €€ KaHOHUYE-

9. HaiimuTe TOUKy niepecedeHust U yroj MEXIy IpsiMoit
X=6t+9,y=-2t,z=-t+2
U TUIOCKOCThIO X+3y—Z+1=0.

10. Onpenenute paccrosiaust oT Todkd M (1;—4;1) 1o mrockocTH
Xx=1 y+2 z-2

X—2+5=0 u go npamoii
P -1 3




Bapuant Ne 2

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MIPSIMOH, Tpoxoasiieit uepes Touky A(-5; 3)
@) mapayuiesibHo npsiMoit 4X+5y —1=0;
. X+3 y+1,
0) NEepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM — = 0
) mox yriaom 45" x npsmoit Y —6=0;
e)utouky B(2;—4).
[Toctporite Bce npsiMble. {5 Kax a0 MpsSAMOM 3alUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanmpaBJISIOIIUN BEKTOP S U yriioBoi ko3dduitueHt K .

2. Nanbl nBe ipsmbie |ty =2-3xu |, : );/ _ 2:”_—;1
Haiinure:

@) TOUYKY TIEPECEUCHUS TPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) paccTosiHuE OT TOUkH M (—2;4) 10 KaKI01 IPSIMOH.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a) x> +y>—2x+4y-11=0; 6) Y=4—3JX+5;
6)9x* +16y* —36x =0; 2)5x* —4y* +8y-36=0.

4. Tloctpoiite TUHUN

a) p=5(1+cosQ); 6) y:Z(t3+t)’

X =—t°,

5. [Moctpotite hurypy, 3a7aHHYIO0 HEPABEHCTBAMH:
a) {x*+y* <9, 6) 12y <-3x+4,
y—x2>2 X—-y+22>0



6. CocTaBpTE YpaBHEHHUE TUIOCKOCTH, KOTOPAS MTPOXO/IHT:
a) depe3 Touky M, (1; 0; — 2) [apajuleIbHO JBYM BEKTOpaM &, = {7; 4; 6} u
a,={211};
0) yepe3 TPU TOUYKHU A(O; -1 —1) : B(—2; 3; 5) , C (1; -5 —9);
X+2 y+3 z-1,

8) Uepe3 TOUKY A(5; -1 2) NEPHEHANKYJIAPHO NPAMON 5 3 0

2) uepe3 Touky M, (2;3;8) 1 oTcekaeT Ha KOOPIMHATHBIX OCIX PaBHBIE 110
0

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KHU.

/. CocTaBbT€ KAHOHUYECKUE YPAaBHEHUSI MPSIMOM, MPOXOISIIEH uepes:

a) Touky M, (1; 2; —1) napajuieIbHO BEKTOpY & = {1; -3, O};

0) IBE TOYKH A(13; 14; 1) 5 B(l4; 15; 2);

6) Touky M, (—1; 2, — 2) B HAIIPaBJICHUH, KOTOPOE COCTABJISIET C OCSIMU KOOP-
nuaat OX u Oz yruiel o0 =60 u y =45, COOTBETCTBEHHO;

2) Touky M, (—2;1;1) meprenaukysipHo mwiockoct 2X—Y +5z—-15=0.

8. M3 00X ypaBHEHUH pAMOi
X+Yy—-2=0,
X—y—-52-8=0

MOJTyYUTe € KAHOHMYECKUE U MTapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS.

9. HaiimuTe TOUKy nepecedeHust U yroj MEXIy IpsiMOoit

X=4t+3
y=-4t+1
z=t-3

U TUTOCKOCThIO X+2y—4z—-1=0.

10. Onpenenute paccTostHUS OT TOUku M (2; 1; O) JI0 TIJIOCKOCTH

X+1 vy z
+2+2=0 u o npIMOfi —— == =—,
y J10 1p 3 55



Bapuant Ne 3

1. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOH, Tpoxoasiieit uepes Touky A(—1; 4)
@) mapayiensHo npsmMoir X —5y+2=0;
. X+3 y-2.
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM e = 3
¢) mox yriaom 30° k mpsmoit Y —8=0;
2) u rouky B(—4;-2).

[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K .

2. Naupt nse npsamsbie |1y =3x+2u |, );i?itzﬁl

Haiinure:
@) TOUKY MEePECCUCHUS TTPSMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEX]y IpsIMbIMH;
) paccTosHue OT Touku M (3;1) 10 Kax10i mpsMoil.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)x’ +y*—4x-4y-1=0; 6) y=—4-~5x-10;
6)9x° +4y* —36x-16y+16=0; 2)4x*—9y*-36y-72=0.
4. Tloctpoiite TMHUU
3 y=t°

=—(1-cosp); ’
a) p=-( ?) 0) {x=t3+t.
5. [locTpoiite durypy, 3ajaHHYI0 HEPABEHCTBAMH:

y>-2, y=x-2,
a) {x*+y*<9, 6) {y<x+2,

y—Xx<2 3X+2y+6<0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHUE MIOCKOCTH, KOTOPAsk MPOXOIHT:

a) gepes Touky M (—1;1;1) mapannensto aBym BekTopam & =1{1;—2;3} u
a,={3,0;-1};

0) 4epe3 TpU TOUKHU A(l; 3 6), B(2; 2 1), C (—1; 0; 1);



8) uepe3 TOUKY A(—4; 6; — 3) NEPIEHINKYJIAPHO MPSMON
X=5 y-1 z+3,
4 3 2
2) uepe3 Touky M, (5;—3;1) 1 oTceKaeT Ha KOOPAMHATHBIX OCSIX PABHBIC 110

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KHU.

7. CocTaBbTE€ KAHOHUYECKUE YPABHEHUSI MPSIMOM, MPOXOISIIEH uepes:

a) Touky M (—4;2;6) mapamiensHo Bektopy a ={2;5; 0};

0) 1BE TOYKH A(—4; 2 6) u B(2; -3 O) X

6) Touky M, (—4; 2; 1) B HAIIPaBJICHUU, KOTOPOE COCTABJIISET C OCIMU KOOP-

nuaat Oy u Oz yriet =45 u y=60", COOTBETCTBEHHO;
2) Touky M, (5; 0; — 6) MEPIEHIUKYJIIPHO MIIOCKOCTH 2X —5Y+2Z2—1=0.

8. U3 00mux ypaBHEHUN IPSIMOT
3X+4y—-2z+1=0,
2x—4y+3z2+4=0

MTOJIYyYNTE €€ KAHOHNYECKUE U TapaMETPUUYECKUE YPABHEHUS.

9. Haiinure TOUKy mepecedeHus U yroil MeXy MpsSMOit

x=t-1
y =2t
z=-3t+3

U IUIOCKOCTBIO 2X+Y+2Z—-11=0.

10. Onpenenute paccrosiaust or Touku M (5;1;4) no miockoctn
X-5 y+4 z-5
3 1

X+Y+2+10=0 u go npsmon



Bapuant Ne 4

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOH, TPOXoAsIIeH yepe3 Touky A(—2;5)
@) mapayienbHo npsamoit X +2y—-4=0;
. X—4 y+1.
0) MIEPIICHANKYIISIPHO MPSIMOI ; = =
¢) oy yriom 150° k npsimoit Yy —2=0;
2) u Touky B(6;—-2).
[TocTpoiite Bce npsamMsIe. [ kK101 MPAMON 3alIMIINTE BEKTOP HOP-

Mai N , HampaBJSIFOIIUE BEKTOP S U yriioBoi ko3ddurment K.

2. anbr gpe mpsambie |1y =7x=5 u |, );it—;t4—1

Haipure:

@) TOUKY MepeceyeHus MPsIMBbIX;

0) KOCUHYC yTjia MEX]y IpsIMbIMH;

) paccTosHue oT Touku M ,(—1; 3) 10 Kaxkaoi npsMoN.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHMS JIMHUHA K KAHOHUYECKOMY BH]TY, HA30BUTE U TI0-
CTPOMTE KPUBBIE:

a)X* +y* +4x+2y+4=0; 8) y=—4—~/5x-10;
6)5x* +9y* —30x+18y +9=0; 2)5x* —4y® +16y—-36=0.
4. Tloctpoiite TUHUN
L y="t,
=4(1+sing);
a) p=4( ) m{x:ﬁ—t.
5. [Moctpotite durypy, 3a7aHHYIO0 HEPABEHCTBAMU:
y <1, X>-1-2y,
a) {x*+y*<9, 6) {x<-1-2y,
y+x2>1 X-y—-2<0

6. CocTaBbTE ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, KOTOPAS TPOXOIUT:

a) uepe3 Touky M (—2; 4; 1) [apauleIbHO JBYM BEKTOpaM &, = {1; 2; —3} u
a,=1{2;-1-1};

0) uepes tpu touku A(L;5-4), B(-5,-2;0), C(-12;7;-1);



Xx-1 Z+2
8) 4epe3 TOUKY A(l; 2; — 3) IIEPIICHIUKYJIAPHO MPSMOU T = l4 = LS :
2) uepe3 Touky M, (—3; 4; — 7) 1 OTCEKAeT Ha KOOPAUHATHBIX OCSIX paBHBIC

I10 BCJIIMYHUHE U 110 3HAKY OTPC3KHU.

7. CocTaBbTe KAHOHUUECKHE YPABHEHUS NIPAMOI, IIPOXOISAIIEH yepes:

a) ouxy M, (0; —4; —2) mapamrensro Bextopy & ={3;—5; 6};

0) nse Toukn A(13;6) u B(2;2;1);

6) Touxy M, (—4;6;3) B HampaBICHUH, KOTOPOE COCTABISACT C OCSIMH KOOP-

nuHat OX u Oy yrisl oo =45 u =120, COOTBETCTBEHHO;
2) Touky M, (—1;0;1) mepneHauKysipHO mIoCKocTH 6X +5y —4z+4=0.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi
2X—-6y+14z-1=0,
5x—-15y+352-3=0
IIOJIyYHUTE €€ KAHOHUYECKHUE U NTApaMETPUUYECKUE YPABHEHUS.

9. HaiimuTe TOUKy nepeceueHus U yroia MEeX1y IpsiMoit

Xx=t-1
y=t+3
z=t+4

U TUIOCKOCTBIO 5X+ Y —32+2=0.

10. OnpenenuTe paccTosTHUS OT TOYKH M (O; 4; 1) IO TNIOCKOCTH
x-=3 y-1 z+5

2X—4y +3z+4=0 u no npsamon 1 5




Bapuant Ne §

1. CoctaBbTe ypaBHEHHE IPSIMOM, Ipoxosiiei yepe3 Touky A(-2; 4)
@) napamiensHo npsmoit 2X —3y —3=0;

. X+5 y-1
0) IepIECHIUKYIIIPHO MPSAMOU 3 =1

¢) mox yriaoM 60° k mpsmoit Y +8=0;
e)utouky B(3;-2).
[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K .

2. Nansl nBe ipsimbie | @y =-1-3xu l,: );/ _ _?;:22
Haiinure:

@) TOYKY TICPEeCCUCHHS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEX]y IpsIMbIMH;

) paccTosHue OT Touku M (4; —3) 10 KaKI0i NpsSMO.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)X* +y>—10x+6y+9=0; 6) Yy =-5+/-3x-21;
6)X* +2y*+2x—-8y+5=0; 2)3x* —4y® —12x+24=0.

4. TlocTpoiite TUHUU

y=t,
a) p="5(1—CcosQ); 0) le(ﬁ 1)
; .

5. [Moctpotite durypy, 3a7aHHYI0 HEPABEHCTBAMU:

y <1, 2X > -3y —6,
a) {x*+y*<9, 6) {2x < -3y +6,
y—x<2 X-y—-22>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE MIIOCKOCTH, KOTOPas MPOXOUT:
a) yepes Touky M, (—3;—5;6) mapamiensto aBym BekTopam & =1{3;4; -1} u
a,=1{2;-11};



0) yepe3 TpHU TOUYKHU A(—l; -2; —4), 8(3; 0; —1), C (—2; 3; 5);
Xx+2 y-1 1z,
3 2 1
2) gepe3 Touky M, (—1; 2;4) 1 oTcexaeT Ha KOOPMHATHBIX OCAX PABHBIC 1O

8) 4epe3 TOUKY A(2; 1, - 4) NEPHEHANKYJIAPHO NPIMON

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KHU.

7. CocTaBbTe KAHOHMYECKUE YPABHEHHSI MPSMOU, TIPOXOIAIIEH Yepe3:

a) Touky M, (—4; 0; 5) napajuiesIbHO BEKTOPY a = {1; 3; 5};

0) 1BE TOYKH A(l; -1 1) " B(—2; 0; 3);

6) Touky M, (—2; 4; 2) B HaIpaBJICHUU, KOTOPOE COCTABIIAET C OCSIMU KOOP-
nuaat OXx u Oz yriel oo =120" u y =45", COOTBETCTBEHHO;

2) Touky M, (—2;0; 3) mepnenmukysipro miockocti 3X+4y +3z+1=0.

8. U3 00mux ypaBHEHUN TIPSIMOM
AX+y+2+2=0,
2x—y—-32-8=0

MOJTy4YHTe € KAHOHMYECKUE U TTapaMETPUICCKHE YPaBHCHHSI.

9. Haiinure TOUKy mepecedeHus U yroil MeXy MpsSMOit

X=-1-3
y=-3t-1
z=2t-10

U IJIOCKOCTBIO X—Y+Z+4=0.

10. Onpenenute paccrosinust oT Toukd M (2;5;4) 1o miockoct

X y=-2 z+1
2X+y—-2—8=0u no on —=——=—-—.
y U J0 IIpsIMOU 3 1 >



Bapuanr Ne 6

1. CocraBbTe ypaBHEHHE PSIMOIi, Ipoxoasmiei yepe3 Touky A(7; —1)
@) mapayienbHo npsMoit X +2y+2=0;
. X—2 y+3.
0) NepNEHANKYIISIPHO PSIMOM 1 = 3
¢) mox yriaom 135" k mpsimoit Yy —11=0;
2)u touky B(4;-3).

[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K.

2. Nanbl nBe psmsbie | :y=2-5xu |,: ); _ 3:j22
Haiinure:

@) TOYKY TEepeCceUCHUS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEX]y IpsIMbIMH;

8) pacctosHue oT Touku M (1; —3) 10 Kax10i nIpsAMoil.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)X’ +y? +4x—-6y+12=0; 8) y:—7+§»\/16+6x—x2;
6)x* —2Xx—6y—17=0; 2)5x* —4y? +10x-15=0.

4. TlocTpoiite TUHUU
y=t’,
; p=4(1—cos o
a); p=4( ) ) x=%(t3—3t).

5. Iloctpoiite purypy, 3aqaHHYIO0 HEpABEHCTBAMMU:

X<1, 2y >3x -3,
a) {x*+y*<9, 6) 12y <3X+6,
X—y=>2 X+y+3<0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE TIIOCKOCTH, KOTOPast TPOXOIUT:
a) uepes3 Touky M, (1; -3, - 2) napajuielIbHO JIBYM BEKTOpaM

a=1{3-5-6} ua,={10;1};



0) yepe3 TPHU TOUKHU A(O; -1 —1) : B(—2; 3; 5) , C (1; -5 —9);
8) 4epe3 TOUKY A(—l; -1 2) MEePIEHIUKYIISIPHO TPSMOM
X+2 y+3 z-1,

-3 0 1
2) uepe3 Touky M, (7; —95; 1) Y OTCEKaeT Ha KOOPAUHATHBIX OCSIX PABHBIE 110

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTaBbTe KAHOHMYECKUE YPABHEHHUSI PAMOM, TPOXOIAIIEH Yepes:

a) Touky M, (1; -2, 3) napajuiesIbHO BEKTOPY a = {4; -1 5};

0) IBE TOUKH A(—2; 2 —1) 51 B(O; 3 2);

6) Touky M, (3; 1 - 4) B HAIIPABJICHUU, KOTOPOE COCTABJISET C OCSIMU KOOP-

nuaat Oy u Oz yroiet B=60" 1 y=120", COOTBETCTBEHHO;
2) Touky M, (1;8;—5) meprennuKyspHo miockoct X — Y +2z—20=0.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi
2X—-2y+72-6=0,
3X-2y+2z2-7=0

IIOJIyYHUTE €€ KAHOHUYECKHUE U ITApaMETPUUYECKUE YPABHEHUS.

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroj MEXKIy IpsiMoit

X=-2t-1
y=4t+3
z=3t

U IUIOCKOCTBIO 3X+2Y—72—-2=0.

10. OnpenenuTe paccTosTHUS OT TOYKH M (5; 4; O) JI0 TNIOCKOCTH

. X y+3 z-1
4X—-y+32—6=0 u go npIMOff — = — = ——,
y J0 1Ip 3 5 1



Bapuant Ne 7

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOIL, Tpoxoasiieit uepes Touky A(4; —3)
@) mapayienbHo npsmMont SX+Y+3=0;
. X+3 y—-4.
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM e = 3
) mox yriaom 155" k npsmoit Y +11=0;
2) m touky B(3;-3).
[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-
manu N , HaIpaBIAIONUIMIA BEKTOp S M yrioBoii kod(dummentT K .

2. Naupr nse npsamsbie |1y =3x -2 u |, );:FitSIJlA

Haiinure:
@) TOUKY MEePECCUCHUS TTPSMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEX]y IpsIMbIMH;
) paccTosiHuE OT TOUkH M (2;1) 10 Kax10i mpsMoil.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)X> +y*—2x+6y+6=0; 8) X=3+2J1-vy;
6)x* +9y* —2x 54y +73=0; 2)9x* —4y* +18x+8y —31=0.

4. Tloctpoiite TMHUU

2) p:g(l+COS(p); 5)

5. [Moctpotite durypy, 3a7aHHYI0 HEPABEHCTBAMU:

a) <x*+y?<9, 0) {2y <-3x+4,
y—x2>-2 X-y—-2>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE TIOCKOCTH, KOTOPAsk IPOXOIHT:

a) gepes Touky M (-1 —5;1) mapamiensHo aBym Bekropam & =1{0; —1;3} u
a,=1{32,-2};

6) 4epe3 TpH TOUYKH A(—3; 4; — 7) , B(l; 5,—-4), C(-5-2; 0);



8) uepe3 TOUKY A(—3; 5, — 2) NEPIEHINKYJIAPHO MPSMON
X-=5 y+6 z-2

-3 -2 2
2) uepe3 TouKky M, (2;3;4) n orcekaeT Ha KOOPAMHATHEIX OCSIX PABHBIC 110

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KHU.

7. CocTaBbTe KAHOHUYECKHME yPABHEHUS IIPSAMO, IIPOXOISAIIEH Yepes:

a) Touxy M, (5;0; —3) mapamnensro Bekropy a = {1, —2;0};

0) nse Toukn A(1;3;5) u B(0;2;1);

6) Touky M (0; 3; —5) B HampaBIICHHI, KOTOPOE COCTABIISET C OCIMH KOOP-
nuaat OX u Oy yrisl o0 =120 u B=60", COOTBETCTBEHHO;

2) Touky M, (3; —-2; 5) MEPIEHIUKYJIIPHO MIOCKOCTU X—Y—3Z2+2=0.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi
AX+y+2+2=0,
2x—-y—-32-8=0

IIOJIyYHUTE €€ KAHOHUYECKHUE U ITapaMETPUUYECKUE YPABHEHUS.

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroj MEXIy IpsiMoit

Xx=3t+4
y=2t+1
7=-2t

U TUIOCKOCTBIO 2X—Y —32—-8=0.

10. Onpenenure paccTosTHUS OT TOYKH M (2; 0; 7) JI0 TNIOCKOCTH
X-5 y-3 z7-2
-1 2

3X+Yy—-52-12=0 u 1o npsamoii



Bapuanr Ne 8

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOH, Tpoxoasiieit uepes Touky A(—2; —3)
@) mapayiensHo npsmoit 2X —3y+5=0;
. X=5 y+4,
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM e = T
) mox yriaom 120" k mpsimoit Y+4 =0,
2)u rouky B(-3;5).

[TocTpoiite Bce nmpsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

mMani N, HanmpaBJISIOIIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduiueHt K.

2. Naubl aBe npsimbie |, 1y =-5+3x u I, : ;(/iz_ttt?-

Haiinure:

@) TOYKY TIEpPEeCEUCHUS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) paccTosHue OT Touku M (3; 3) 10 Kax10i npsaMoil.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUM K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U TIO-
CTpPOUTE KPUBBIE:

a)x> +y*—6x—-4y-3=0; 6) 2y =6—X+8;
6)4x° +3y* —8x+12y-32=0; 2)9x* —16y* +90x + 32y —367 =0.

4. TlocTpoiite TUHUU
2
— _t ,

a) p:g(l-l-Sm(P), 0) le(t:)'_t)_

5. [locTpoiite urypy, 3ajaHHYIO0 HEPABEHCTBAMH:

y=1, 2X >3y -6,
a) {x*+y*<9, 6) {2x<3y+6,
y—Xx=>2 X-y-1>0

6. CocTaBbTE ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH, KOTOPAST TPOXO/IHT:
a) uepes3 Touky M, (2; -1 3) NapaJUIEIIbHO JBYM BEKTOpaM Q; = {—3; 1 4} 51
a,={2;4;,-2};



0) uepes tpu toukn A(0;12), B(-2;3;4), C(515);
8) uepe3 TOUKY A(l; 2; 1) MEePIICHIUKYJIIPHO MPSMON XT_?’ = yT—Fl = i4 ;
2) gepe3 Touky M, (—2;0;1) 1 oTceKkaeT Ha KOOPMHATHBIX OCAX PABHBIC 11O

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTaBbTe KAHOHMYECKUE YPABHEHHSI MPSMOU, TIPOXOIAIIEH Yepe3:

a) Touky M, (2; -1 0) napajuiesIbHO BEKTOPY a = {—3; 2; 1};

0) 1BE TOYKH A(—2; 0; l) u B(l; 2 3);

6) Touky M, (—3; 6; —13) B HANPABJIECHUU, KOTOPOE COCTABIISIET C OCSIMU KO-
opaunaT OX 1 Oz yriusl o0 =120" u B =60", COOTBETCTBEHHO;

2) Touky M, (2;—1;5) meprenmnkysipHo miockoctn 2X — Y +3z+23=0.

8. M3 00X ypaBHEHUH TpAMOi
6x -5y +3z+8=0,
6X+5y—-4z+4=0

MTOJIYyYNTE €€ KAHOHNYECKUE U TapaMETPUUYECKUE YPABHEHUS.

9. Haitnure TOUKy mepecedeHus U yroil MeX Ty MPpsSMOit

X=2t+1
y=t
z=-1

U IJIOCKOCTBIO 3X—Y+47—-2=0.

10. Onpenenute paccrosinust oT Toukd M (7;9;7) mo miockoctu

X—2Z+4=0 u g0 npsMoi X—2:y_—1:E-
4 3 2




Bapuanr Ne 9

1. CoctaBbTe ypaBHEHHE IPSIMOU, poxoasiiei yepe3 Touky A(—5;1)
a) mapamiensHo npsamon 2X+3y+1=0;
X+2 y-1,

=

0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM

8) nox yrioM 30" k ipsimoit Y+7=0;
2) u touky B(2;3).
[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

manu N, HanpaBJISAIOIIUN BEKTOP S | YIII0BOM KO3 GUIMEHT K .

2. Jlans! mBe mpsimple |, iy =5-2x u |, : ))(/i?éttii

Haiinure:

@) TOUYKY TIEPECEUCHUS TPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEX]y IpsIMbIMH;

8) paccrostaue oT Touku M, (—5;1) 10 ka0 MpsIMOIA.

3. [IpuBenurte ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BHJ1y, HA30BUTE U T10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a) X’ +y>—12x+2y+12=0; 8) 5y’ —4x* +16x—-36=0;
6) X =-2—-3\-5-6y—Vy*; 2)y=2y* +8x+1.

4. TlocTpoiiTe TUHUH:

1.3
a) p=2(1+coso); 6) 1Y =330,

X =12

5. Iloctpoiite purypy, 3aaaHHYIO0 HEPABEHCTBAMMU:

x<1, y>1-x,
a) {x°+y* <4, 6) 1y <3-x,
y—-x<1 X-y+1>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHE TIIOCKOCTH, KOTOPast TPOXOIUT:
a) uepe3 Touky M, (O; 3; 2) [apauleIbHO JBYM BEKTOpaM a, = {—1; 3; 2} u
a,={-2;2;,-1};



0) uepes tpu Toukn A(-3;4;-2), B(L-3,-1), C(-1-2;-4);
x=7 y-1 z-3,

6) depe3 TouKy A(4;—2;6) mepneHuKyISPHO IPSIMOii 3 1 5

2) uepe3 Touky M (-1 —2;4) 1 oTceKaeT Ha KOOPMHATHBIX OCSIX PABHBIC

10 BEJIMYMHE U M0 3HAKY OTPE3KHU.

7. CocTaBbTe KAHOHMYECKUE YPABHEHHSI MPSMOU, TIPOXOIAIIEH Yepe3:

a) Touky M, (1; 2; 4) MapajuielIbHO BEKTOPY a = {2; 0; 4};

0) 1BE TOYKH A(l; 1 3) u B (—5; 33— 7);

6) Touky M, (1; 1; O) B HaIIpaBJICHUH, KOTOPOE COCTABISET C OCAMH KOOPIH-

Hat Oy u Oz yroier B=120" u y=135", COOTBETCTBEHHO;
2) Touky M, (1; -1 1) NEPIEHIUKYJIISIPHO MJIOCKOCTU 2X + Y —2Z—1=0.

8. M3 00X ypaBHEHUH TpAMOi
3X+4y+3z+1=0,
2X—-4y+2z2-4=0

MOJTy4YHTe € KAHOHMYECKUE U TTapaMETPUICCKHE YPaBHCHHSI.

9. Haiinure TOUKy mepecedeHus U yroil MeXy MpsSMOit

X=2t+5
y=-2t+3
71=2t+2

U INIOCKOCTBIO 3X+ Y —52—-2=0.

10. Onpenenute paccrosaust o Touku M (8;4; —9) g0 miockoctu
X-=5 y+2 -7
-1 3

2y —3z2+4=0 u 1o npsamoit



Bapuant Ne 10

1. CoctaBbTe ypaBHEHHE PSIMOH, mpoxoasmiei depe3 Touky AL —2)
@) mapasienbHo npsmoit 3X—y —2=0;
. X—=4 y+3,
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM — = B
6) nox yrioM 30" k psimoit y—4=0;
2) u touky B(2;5).
[TocTpoiite Bce nmpsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

mMan N, HapaBJISIOIUN BEKTOP S M yIJIOBOM KO3 duimeHT K .

2. laupr nse mpsvbie |1y =4-5x u | ))(::itSIZB

Hainnure:
@) TOUYKY MEePECEUCHUS TIPSMBIX;

0) KOCUHYC yTja MEeX]y IpsIMbIMH;
g) paccrosiaue oT Touku M,(—1,5) no xaxmoii npsmoii.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHMYECKOMY BH]Y, HA30BUTE U T10O-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)x’ +y*-2x—-4y+1=0; 6) 4y> —9x* +18x+16y +43=0;
6) x=3++-6(y—2); 2)9y’ +4x*>—18y —-27=0.
4. Tloctpoiite TUHUU:
43

a) p=31+sing); 0) {){:tt:t’
5. [Moctpotite durypy, 3agaHHYI0 HEPABEHCTBAMMU:

y <1, X=2y-2,
a) < x> +y> <4, 6) <X <2y +1,

y+x2>1 X+y-2<0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHUE MIOCKOCTH, KOTOPAsk MPOXOIHT:

a) gepes Touky M, (1;5; —3) napamnensHo aBym Bektopam @, = {—3;2;1} u
a,=1{2;0;4};

0) yepe3 TpU TOUKH A(l; 3 6), B(2; 2 1), C (—1; 0; 1);



6) uepe3 TouKy A(—4;6;—3) mepneHnKyIIPHO IPAMOIL —Xz_l = % _ Lt ;1 ;

2) uepe3 Touky M, (—5; -3, 2) U OTCEKAaeT Ha KOOPAMHATHBIX OCSIX PaBHBIC
10 BEJIMYMHE U TI0 3HaKy OTPE3KHU.

7. CocTaBbTe KAHOHUUECKHE YPABHEHUS NIPAMOI, IIPOXOISAIIEH yepes:

a) Touxy M, (1; 3; —2) mapamnensHo Bektopy a = {1, —4; 3};

0) nse Toukn A(1;3,0) u B(4;-12);

6) Touxy M, (—6;0;3) B HampaBiIeHUH, KOTOPOE COCTABISAET C OCSIMH KOOP-

nuaat OX u Oy yrisl oo =60" u B=135", COOTBETCTBEHHO;
2) Touky M, (—2;1;3) neprnenaukyspHO miockocTd X —5Yy +6z+8=0.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi
5x+2y—-2z-4=0,
X+2y+2=0

IIOJIy4YHUTE €€ KAHOHUYECKHUE U ITAPAMETPUUECKUE YPABHCHMUS.

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroj MexXIy IpsiMoit

Xx=2t-1
y=—-t+1
Z=1t+2

U TJIOCKOCThIO X+2Y—32—4=0.

10. OnpenenuTe paccTosTHUS OT TOYKH M (2; 0; 6) JIO TIJTIOCKOCTH
x+3 y+1 z+10

6X+5y—4z+4 =0 u 1o npsamou 1 5
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1. CoctaBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOA, TIpoxosiiei yepe3 Touky A(—4; 3)
a) mapamiensHo npsamon 3X+Y—-8=0;
. X+2 y-3.
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM —
¢) o yriom 135" k mpsimoit Yy —7 =0,
2)u rouky B(4;-1).
[Toctporite Bce npsiMble. {5 Kax a0 MpsSAMOM 3alUIIUTE BEKTOP HOP-

—

mMay N , HanpaBJISIONIMA BEKTOP S U yriaoBoi Ko3ddurment K.

2. Nanwl nBe npsmbie | 0y =-5x+7 u l,: );/ _ it_ 33;
Haiinure:

@) TOYKY TIEpPEeCEUCHUS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) paccTostHue OT Touku M (2; 3) 10 Kaxa0i npsMOii.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BHJIY, HA30BHUTE U T10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)X> +y? +12x -4y +24=0; 6) y=1-7-3X;
6)3x* +6x+4y* -8y +3=0; )y’ —x*—x-y-1=0.
4. TlocTpoiiTe TUHUU
. y=t°—t,

a) p=3(1-sing); 0) \x =t
5. Iloctpoiite purypy, 3agaHHYIO HEpABEHCTBAMMU:

y>1, 3y > -2X,
a) { x> +y* <4, 6) <3y <6-2X,

X-y=>1 X-y—-2<0

6. CocraBbTe ypaBHEHUS IJIOCKOCTEH, KOTOPHIC TTPOXO/IAT:
a) gepe3 Touky M, (3; —2; 4) napamienapbHO IBYM BEKTOpaM

a, ={-3;7;1}, a,={2;-3;4};
0) uepes Tpu Touku A(1;1;2),B(2;-1;2),C(4;1;4);



g) uepe3 Touky A(l; —5; 2) mepneHAuKyIApHO NPSIMON - +12 = yz_ . = 4;13 !

2) uepes Touky M, (2; —1;3) u oTcekaeT Ha KOOPAMHATHBIX OCSIX PaBHBIE 10

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTaBbTe KAHOHHMUECKUE YPABHEHUS MPSAMBIX, KOTOPBIC TIPOXOJIAT Yepes:
a) Touky M,(2;4; —5) napamrensHo Bektopy d ={3; 2; — 2},

0) nBe Touku A(1;—5;2), B(-5;1;0);

8) Touky M,(2;3; —4) B HanpaBJIEHUH, KOTOPOE COCTABIISIET C OCSIMU

koopauHaT OX u OY yruel 120° u 45" coOTBETCTBEHHO;
2) Touky M, (1;-3;—1) nepneHauKyIIpHO MIOCKOCTH X —5Yy +22—-1=0.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi
X+3y+52+1=0
2X—-y-32+4=0

MOJyYUTE €€ KAHOHUYECKUE U MAPAMETPUUECKAE YPABHCHUS.

9. Haiinure TOUKy mepecedeHus U yroil MeXy MpsMOii
X=2t+3,y=t—2,z=t+3 umiockoctbio 2X—6y+14z—-1=0.

10. Onpenenute paccrosuus ot Touku M, (5; —1;0) g0 mmockoctu
3y—2z2+4=0 u no mpsimoit X=3,y=2t+4,z=t-2.



Bapuant Ne 12

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOH, TpoXoasiIeit uepes Touky A(2;1)
@) mapauienbHo npsamon 2X+Yy—2=0;
. X=1 y-2
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM Y = T
8) noj yrioM 60° k mpsimoit Yy —5=0;
2)u touky B(-2;3).
[Toctporite Bce npsiMble. {5 Kax a0 MpsSAMOM 3alUIINTE BEKTOP HOP-

—

manu N, HanpaBJISAIOIIUN BEKTOP S | YIII0BOM KO3 GUIMEHT K .

2. lanbl nBe psimele |ty =4-2xwu |, : ))(/i?i_Zz

Haiinure:

@) TOUYKY TIEPECEUCHUS TPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) pacctostHre OT Touku M (2; 2) 1o Kakmoil mpsMOi.

3. [IpuBenurte ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]y, HA30BUTE U 110-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)x’ +y?+2x—-4y-20=0; 6) X=-2-2J4-y*;
6)x* —y* +12x-14y +85=0; 2)2y* +8y—x+1=0.

4. TlocTpoiiTe TUHUH

_ 1
a) p=2(1—cosep); 0) Y—§G-+m%

X =t

5. Iloctpoiite purypy, 3a7aHHYIO HEpABEHCTBAMU:

X< -1, y>2x-2,
a) {xX°+y* <4, 6){y<2x+1],
y—x2>1 X+y—-2<0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHS IIJIOCKOCTEH, KOTOPBIC MMPOXOJIAT:
a) uepes Touky M, (-3;—1;7) u npsamyio X2—1 _ y+22 _ 212 ;




0) uepe3 Tpu Toukn A(1;—1;3),B(2;-5;1),C(-1;4;-1);

) uepe3 Touky A(2; —3; —7) neprneHauKyIIpHO IPSIMOM XT_l _ytz_z ;
2) uepe3 Touky M, (3;7;6) u oTcexaeT Ha KOOPIUHATHBIX OCAX PABHBIE MO
BEJIMYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTaBbTe KAHOHMUYCCKUE YPABHEHUS MPSAMBIX, KOTOPBIE MPOXOIAT:

a) gepe3 Touky M, (1; —2;7) nmapamnensro Bekropy a ={5;1; —3};

0) uepe3 nBe Touku A(—2;5;—-3), B(3;-1;4);

g) uepe3 Touky M,(1;—2;7) B HampaBIEHUH, KOTOPOE COCTABISAET C OCAMHU
xoopaunar OY u OZ yrust 60° 1 307 COOTBETCTBEHHO;

e) uepe3 Touky M, (3;—-2; 4) nepneHANKYISIPHO IIOCKOCTH
3X-2y-z-12=0

X-2y+z2-4=0
2X+2y—-2—-8=0
IIOJIy4YUTEe €€ KAHOHUYECKUE U [TApAMETPUUECKUE YPABHEHUS.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi

9. HaliuTe TOUKy nepecedeHus U yroi MEXIy IpsiMoit
X=t+2,y=-2t+1,z=3t+1 u mockoctbio X—4y+2z+14=0.

10. Ompenenute paccrostaus ot Touku M, (0; —5; —4) mo miaockoctu
X+4y+3z2+4=0u o npsimori X =5t—-3,y=t+2,z=1.



Bapuant Ne 13

1. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOIL, Tpoxoasmiei yepe3 Touky A(—2; 3)
@) mapaymiensHo npsmoit 2X —3y+2=0;
. X+4 y-2
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM ) = =
¢) mox yriaom 120" k mpsimoit Y +1=0;
2)u touky B(3;-1).
[TocTpoiite Bce nmpsambIe. i1 KaKI0M MPSIMOU 3alUIIUTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K .

2. Jlansl 1ee npsameie |, y=1-3xu |, );/igt__zlt

Haigure:

@) TOYKY TIEpPEeCEUCHUS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) paccTosiHue OT Touku M (5; 2) 10 KaxI01 IPSIMOI.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUM K KAHOHUYECKOMY BU]Y, HA30BUTE U MO-
CTPOMTE KPUBBIE:

a)x’> +y>+8x—-2y+8=0; 6) X=—4-3,/y+5;
6) x> —y? —6x+4y—-4=0; 2)16y* +9x° —18x=0.

4. TlocTpoiite TMHUY, 33aJaHHBIE B MOJISPHBIX KOOPAMHATAX

y = _t21

=4(1-sing); o

a) p=4( ) ) =L _an.

3

5. Iloctpoiite purypy, 3aaHHYIO HEPABEHCTBAMU:
y>1, y >1-2x,

a) { x> +y* <9, 6) <y <5-2x,
y+x>1 y—-x-1>0

6. CocraBbTe ypaBHEHUS IJIOCKOCTEH, KOTOPHIC TTPOXO/IAT:
a) gepe3 Touky M, (0; 2; —6) nepneHIUKYISIPHO ABYM TUIOCKOCTSIM

X—y+2z-1=0, —x+y—-2z-3=0;



) uepes Tpu Touku A(-1;3;5), B(2;-3;-7),C(2;-3;-5);
6) uepes Touxy A(7;—2;4) HepIeHANKYISAPHO IPIMOii X ; 2_y —43 _z ;5 ;

2) uepe3 Touky M, (1;—2;4) u oTcexaeT Ha KOOPIMHATHBIX OCSX PABHBIE IO

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTaBbTe KAaHOHWYICCKUE YPABHEHUS MPSMBIX, KOTOPBIC TIPOXOISAT:

a) gepes Touky M, (—6;1;3) mapamrensHo Bektopy d ={-2;8; 0},

0) uepe3 nBe Touku A(9;1;—4), B(6;—-4;-9);

g) uepe3 Touky M,(—6;1;3) B HampaBiIeHUH, KOTOPOE COCTABIISIET C OCSIMHU

koopauHat OX u OZ yrasl 120° u 60° cOOTBETCTBEHHO;

2) uepes Touky M, (5; 0; —2) nepneHIuKyIIpHO MIIOCKOCTH
4x+y+7z—-2=0.

X-y—-2-2=0
X-2y+z+4=0
IOJIy4YUTEe €€ KAHOHUYECKUE U [TApAMETPUUECKUE YPABHEHUS.

8. M3 00X ypaBHEHUH TpAMOi

9. Haitnure TOUKy mepecedeHus U yroil MeX Ty MpsSMOit
X=—4t+1,y=3—-1,z=2t umnockocteio 4x+2y—3z2-18=0.

10. Onpenenute paccrosuus ot Touku M, (2; —2; —3) 1o miockocTu
Yy+2z+2=0wu mo npsmoit Xx=t+1,y=—t+5,z=t



Bapuant Ne 14

1. CoctaBbTe ypaBHEHHUE MPSIMOiA, ipoxoasiieii uepe3 Touky A(5; 0)
@) mapaiensHo npsamMon 3X —2Y +4 =0;
. X—=3 y+1,
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM — T3
¢) moj yriom 45" k psimoit Y —3=0;
2)utouky B(-11).
[TocTpoiite Bce nmpsambie. I KaxXI0M MPSIMOW 3alUMIINTE BEKTOP HOP-
Mamu N , HanpaBJIAIOINHA BEKTOp S M yrioBoil Ko durmenT K .

2. Nanwl nBe mpsmbie |, 0y =2X—-5wul,: ;(:gt_ﬁ

Haiinure:

@) TOYKY TIEPECEUCHUS TPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) pacctostHue oT Touku M,(—1;2) 10 xaxaoi mpsiMoii.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHMYECKOMY BH]Y, HA30BUTE U T10O-
CTPOUTE KPUBBIE:

a) X>+y*+8x—4y+16=0; 6) Y =-3+/5Xx—2;
6) 4x* —24x+3y° +24=0; 2) 9x* —16y* —36x+32y-5=0.

4. TlocTpoiiTe TMHUU

1.3
a) p=2(1+sing); g) 1Y =3 +30)

X = -t

5. [Moctpotite durypy, 3agaHHYI0 HEPABEHCTBAMMU:

X <1, y>xX+1,
a) x> +y*<4, 6) 1y <X+3,
y+x2>1 X+y—-2>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHS IIJIOCKOCTEH, KOTOPBIC MPOXOIAT:
a) gepe3 Touky M, (2; 3; —5) mapamnensHO JBYM BEKTOpam

a ={-3;1,-1}, 4, ={7;2; -3},



0) uepe3 Tpu Touku A(-1;2;4),B(-3;2;1),C(4;6;3);
_y-3_z-1.

8) uepe3 Touky A(4;0;2) mepneHIUKYISAPHO IPSIMOKH g c 3

2) uepe3 ToOUKy M, (7;—3;0) 1 OTCeKaeT Ha KOOPJUHATHBIX OCSIX PABHBIE TI0
BEJIMYUHE U 110 3HAKy OTPE3KHU.

7. CocTaBbTe KAaHOHWYICCKUE YPABHEHUS MPSMBIX, KOTOPBIC TIPOXOISAT:

a) gepe3 Touky M, (4; 0; 3) mapamnensHo BekTopy d ={7; —1; -4},

0) uepe3 nBe Toukn A(l;—2;-3),B(7;3;1);

g) uepe3 Touky M, (4; 2; —1) B HampaBIeHUH, KOTOPOE COCTABIISET C OCAMH

koopauHaT OX u OY yrubet 120° u 45" coOTBETCTBEHHO;
2) uepes Touky M, (5; —2;1) nepneHIuKyIsIpHO TIockocTu Y +2z—11=0.

3X+y—-z-6=0
3X-y+z=0
IIOJIYUHUTC €€ KaHOHUYECKHUE U MMapaMCTpUICCKUC YPAaBHCHHA.

8. M3 00X ypaBHEHUH TpAMOi

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroji MEXIy IpsiMoit
X=3t+5y=-t—-3,z=-5t+1 u mmmockocteio X—Yy+4z+4=0.

10. Ompenenute paccrostaus ot Touku M, (0; 2;1) no mmockoctn
4x—-5y—2z—7=0 u go npsimoit X=3H—-2,y=t+4,z=5-5.
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1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOH, Tpoxoasiieit uepes Touky A(3; —1)
@) mapaienbHo npsaMon 5x —y—2=0;
. X=-1 y+4
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM Y = 7
8) nox yrioM 150° k mpsimoit y+5=0;
2)u touky B(-1; 2).
[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

mManu N, HapaBJISAIOIUN BEKTOP S M yIJIOBOM KO3 duimeHT K .

2. Nanbt ne psamble |, 1y =-1-2x u |, : );/i]ittm

Haiinure:

@) TOUYKY TIEPECEUCHUS TPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTia MEeXy IpsIMbIMH;

g) pacctosiHue oT Touku M (2; —2) 10 KaxIoi MPsIMOA.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHMYECKOMY BH]Y, HA30BUTE U T10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a) x> +y? +4x-12=0; ) X=-2—+/16—Yy?
6) x> —y* +12x 14y +85=0; 2)y=2x>+8x+1

4. TlocTpoiiTe TUHUU
y="t,

a) p=3(1—cosy); 0) x:%(t3+3t).

5. [Moctpotite durypy, 3agaHHYIO0 HEPABEHCTBAMU:

X>1, X>2y -2,
a) <X +y* <09, 6) {X<2y+1,
y+Xx2>2 X+y—-2>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHUS MJIOCKOCTEH, KOTOPHIC TPOXOSIT Yepe3:
X-1 y-3 z2-2 X+2_y _ Z+5
= = u = =

a) ABEC IMapaJlJICJIbHBIC IIPSAMBIC
) P P 1 4 2 1 -4




0) tpu Toukn A(4;1;5), B(1;-3;5),C(0; -5;8);
6) Touky A(—1;4; 2) nepneHAUKYIIPHO MPIMOU
X=5t+9; y=3t, z=-2t+6;
2) Touky M,(2;—-1;5) u oTcekaeT Ha KOOPAMHATHBIX OCSIX PAaBHBIE 10
BEJIMYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTraBbTe KAHOHUYECKUE YPABHEHHUSI MPSMBIX, KOTOPBIEC TPOXOJISIT:

a) uepe3 Touky M, (3; —5; 6) mapamnensHo Bektopy a ={1; —7;—4};

0) uepe3 nBe Touku A(—4;—1;2),B(1;7;5);

g) uepe3 Touky M, (—5; 2; —4) B HampaBieHUH, KOTOPOE COCTABIISAET C OCAMHU
xoopaunar OX u OZ yruel 30° u 60° cOOTBETCTBEHHO;

2) uepes Touky M, (5; —1; —6) nepneHauKyJIIpHO MIOCKOCTH
4x—-6y+z—-7=0.

4X+y+2+2=0
2X+Yy—-3z2-8=0
IIOJIYy4YHUTC €€ KAaHOHUYECKHUE U MapaMCTpUICCKUC YPABHCHHU.

8. M3 00X ypaBHEHUH pAMOi

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroj MEXIy IpsiMoit
X=—4t-1,y=6t—3,z=-5t+1 u mockoctpio 3Xx—2y -5z =0.

10. Ompenenute paccrostaus ot Touku M, (2; —1;1) mo miaockocTu
2Xx+10y—1=0 u no npsimoit X=2,y=—t+2,z=t+3.
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1. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOIL, Tpoxoasmieit yepe3 Touky A(—L —2)
@) mapajuieNibHo npsiMoit 5X —2y +3=0;
. X+4 y-3.

0) epNEHANKYIISIPHO IPSIMOM 3 = vy
¢) mox yriaom 150" k mpsimoit Y —3=0;
2)u rouky B(5;-2).

[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-
manu N , HapaBIAIOUIMIA BEKTOp S M yrioBoii kod(dumentT K .

2. Naupt nBe npsamsbie |1y =5x -2 u |, );:%tBil

Haiinure:

@) TOYKY TIEpPEeCEUCHUS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

) paccTosHue OT Touku M (1;5) 10 Kax10i mpsMoii.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a) x> +y>—8x-2y+13=0; 6) X=1+2y’ +4y+5;

6)x* +9y* —2x—-36y +28=0; 2) Yy’ +2y—4x+5=0.
4. Tloctpoiite TMHUU

_Llie
a) p=4(1+cosq); 6) V—ZU t»
x=t°.

5. [locTpoiite durypy, 3ajaHHYIO0 HEPABEHCTBAMH:

X>1, 2X >3y -3,
a) x> +y*<9, 6) 12Xx<3y+6,
X—y=>-2 X+y+3>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHS MJIOCKOCTEH, KOTOPBIE MMPOXOIAT:
a) gepe3 Touky M, (6; —2;1) mapaniensHO IByM BEKTOpaM

a ={4;1,-2},4,={5,-5-1},



0) uepe3 Tpu Toukn A(1;1;1), B(2;3;-4),C(1;-1;2);
) uepe3 Touky A(—3;5;8) mepneHIuKyIIpHO TPSAMON XT_A' y—_25 = ZZL ;
2) uepes Touky M, (4;—1;7) u oTcekaeT Ha KOOPJAMHATHBIX OCSIX PaBHBIE 10

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KHU.

7. CocTaBbTC KAHOHHYECKUE YPABHEHUS MPSAMBIX, KOTOPBIE MPOXOIT:
a) gepes Touky M, (3; 7; —9) mapamnensro Bekropy a ={0;1; —8};
0) uepe3 e Toukn A(3;—2;1),B(4;-3;-2);

g) uepe3 Touky M, (1;5; —7) B HampaBiIeHNHU, KOTOPOE COCTABIISET C

ocsmu koopauaar OX u OY yruel 45" u 60° cOOTBETCTBEHHO;
e) uepes Touky M, (0; —2; —6) mepreHAnKyIApHO IOCKOCTH X+2Z+2=0.

2X+Yy+2—-2=0
2Xx—y—-32+6=0
IMOJIYy4YHUTC €€ KAaHOHUYECKHUE U MapaMCTpUICCKUC YPABHCHHU.

8. U3 00mux ypaBHEHUN TPsIMO

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroji MEXIy IpsiMoit
X=Tt+2,y=-2t—4,z=3t+6 u miockocteio —X—Yy+22—-17=0.

10. Ompenenute paccrostaus ot Touku M, (3; —3; —1) 1o mmockoctn
2X+4y—-3=0 u no npsimoii X=2t—-3,y=t+1,z=6t-1.
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1. CocraBbTe ypaBHEHHE IPSIMOIi, Ipoxoasiieit uepes Touky A(3; —2)
@) mapamienbHo npsamMod —X+ 3y +2=0;
. X+1 y+1,
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM — 5
¢) oy yriom 120" x mpsimoit Y +12=0;
2) u rouky B(5;-1).
[TocTpoiite Bce mpsambIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3alUIINTE BEKTOP HOP-
Mamu N , HanpaBJIAIOINHA BEKTOp S M yrioBoil Ko durmenT K .

2. Nanwbl nBe mpsimbie |0y =3x-1wul,: ))(/iSS)t—_th

Haiinure:

@) TOUKY MEePECCUCHUS TIPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) pacctostHue oT Touku M, (—2; —1) 10 Kax10i IpsSMOH.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHMYECKOMY BH]Y, HA30BUTE U T10O-
CTPOUTE KPUBBIE:

a) X’ +y>+6x+10y+18=0; 8) X=—4-3,/y+5;
6) X —y* —6Xx+4y—4=0; 2)16y* +9x* —18x =0.

4. TlocTpoiiTe TUHUU

1.5

X = —t2,

a) p=2(1-sing);

5. Iloctpoiite purypy, 3aaHHYIO HEPABEHCTBAMU:

x=1, 2y > -3X,
a) < x> +y*<4, 6) 12y <6-3x,
y+x>1 X—-y-1<0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHS IJIOCKOCTEH, KOTOPBIC MMPOXOIAT:
a) uepe3 Touky M,(—4; —2;5) nepneHIuKyIsIpPHO ABYM IUIOCKOCTSIM
2Xx—2y+z-1=0, 4x-3y+2z=0;



0) uepes Tpu Touku A(3;4;1), B(-1;1;0),C(-2;0;1);
) uepe3 Touky A(4; —3; 2) nmeprneHAuKyYISIpHO MPSIMOi X—+25 % = ZTH ;

2) uepe3 Touky M, (6;—3;9) u oTcexaeT Ha KOOPIMHATHBIX OCSX PABHBIE 11O

BEJINYMHE U 110 3HAKY OTPE3KH.

7. CocTaBbTe KAHOHHYECKUE YPABHEHUS MPSAMBIX, KOTOPBIE MPOXOIAT:

a) gepes Touky M, (1; —3; 8) mapamnensno Bekropy a ={5;0; —7};

0) uepe3 nBe Toukn A(-3;5;1), B(2;1;4);

g) uepe3 Touky M, (1; —3; —7) B HampaBiIeHUH, KOTOPOE COCTABIISIET C OCSIMHU

koopauaat OX u OY yrier 120° u 60°, coOTBETCTBEHHO;
e) uepes Touky M, (5;-2;4) nepneHmuKysipHO TIockoctd X — Y +32—4=0.

X+5y—-z-5=0
2X—-5y+22+5=0
IMOJIYy4YHUTC €€ KAaHOHUYECKHUE U MapaMCTpUICCKUC YPABHCHHU.

8. M3 00X ypaBHEHUH TpAMOi

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHus U yroji MEXIy IpsiMoit
X=8t+2,y=3t—1,z=6t u mmnockoctpio 4X—2y+2+10=0.

10. Ompenenute paccrostaus ot Touku M, (1; 2; —3) 1o mmockocTn
3X—y+2z2+1=0 u go npsamot X=t—-3,y=2,z=-5t—-7



Bapuant Ne 18

1. CoctaBbTe ypaBHEHHE NIPSIMOH, Ipoxoasiiei yepe3 Touky A(-2; 2)
@) mapauiesbHo npsimoit 3X —2y +4=0;
. X=1 y+3,
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM — = 3
¢) mox yriaom 60° x mpsimoit Y —1=0;
2)u rouky B(L,—2).
[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K .

2. Nansl nBe psmblie |ty =3x-2wu |, : );/i:ft__ls

Haiinure:

@) TOYKY TIEpPEeCEUCHUS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

) paccTosHuE OT TOUkH M (2;1) 10 Kax10i mpsMoil.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]y, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)x’ +y*—6x-8y+24=0; 8) X=—2—./2y+8;
6)2x* +y* —12x -8y +32=0; 2)4x* —3y* —8x+12y +4=0.

4. Tloctpoiite TMHUU

_1 3
a) p=5(L+sing): 6) y—z(t +t),
X =t

5. [Moctpotite durypy, 3a7aHHYIO0 HEPABEHCTBAMH:

X <1, X=y+1,
a) {x*+y?<09, 6) {X<y+3
X—y<2 X+2y—-2>0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHS IIIOCKOCTEMH, KOTOPBIE TPOXOIAT:
a) guepe3 Touky M,(2;-1;9) u npsimyro X =4t+3; y=-2t+2; 5t;
0) uepe3 Tpu Touku A(1;2;—3), B(1;0;1),C(-2;-1;6);



g)uepe3 Touky A(3;—2;—9) nmeprneHauKyIIpHO MPSIMON X ; 7 _y ;1 _Z +12 ;

2) uepes Touky M, (-5; 4;6) u oTcexaeT Ha KOOPIAMHATHBIX OCSAX PABHBIC IO

BCIIMYMHC U 110 3HAKY OTPC3KHU.

/. CocTraBbTe KAHOHMYECKUE YPABHEHHUS MPAMBIX, KOTOPBIE MPOXOMST:

a) gepe3 Touky M, (4; —6;5) nmapamiensHo Bektopy d ={1;—5; 0};

0) uepe3 nBe Touku A(2;—7;1), B(3;-4;2);

g) uepe3 Touky M,(1;—4;6) B HampaBIeHUH, KOTOPOE COCTABISET C OCAMHU
xoopaunar OY u OZ yrier 45" u 120° coOTBETCTBEHHO;

2) uepes Touky M, (3; —2;1) nepneHIuKyIIPHO IIOCKOCTH
5x—-3y+4z+2=0.

6x—-5y—-4z-2=0
X+7y—-2-5=0
IIOJIYy4YHUTC €€ KAaHOHUYECKHUE U MapaMCTpUICCKUC YPABHCHUA.

8. U3 o0mmx ypaBHEHU# IpsIMOi

9. HalimuTe TOUKy nepecedeHust U yroj MEXIy IpsiMoit
X=4t+2,y=—t—-5,z=5+1 u mnockocteio 3X—2y +22+6=0.

10. Ompenenute paccrostaust ot Touku M, (7; —4; 2) no mmockoctn
X+5y+2z+6=0 u go npsimoit X =2t—-3,y=-3t+1,z=-2.
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1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOHi, Tpoxoasmieit yepes Touky A(L; 5)
@) mapamiensHo npsmont 4X— Yy +1=0;
. X+2 y-1
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM > = R
8) mox yriaom 45 k npsmoit Y +6=0;
2)u touky B(2;2).
[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K .

2. Nanbt ne psmsie |, 1y =2x+5wul,: );/ _ 1§Et2t
Haiiure:

@) TOYKY TIEpPEeCEUCHHS MPSIMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;

8) paccTosHuE OT Touku M, (—3;2) 10 KaxJ10i mpsIMOil.

3. [IpuBenuTe ypaBHEHUS JIMHUM K KAHOHUYECKOMY BU]Y, HA30BUTE U MO-
CTPOMTE KPUBBIE:

a) X*+y? —4x+6y—-3=0; 6) Y=—3+/5x-2;
6) 4x* —6x+3y*=0; 2) 9x* —16y* —36x+32y +20=0.

4. TlocTpoiiTe TUHUH
y=-t",

a) p=3(1—c0s¢); D=Lz
- .

5. [Moctpotite durypy, 3a7aHHYI0 HEPABEHCTBAMH:

X <1, y>1-2x,
a) <X +y* <09, 6) 1y <5-2x,
y+Xx2>2 y—-x-1<0

6. CocTaBbTe ypaBHEHHS IJIOCKOCTEH, KOTOPBIE ITPOXO/IAT:
a) uepe3 Touky M, (—7;1; —4) mapamiensHO IByM BEKTOpaM

a ={5;6,-3},a, ={3;-5; -1};



0) uepe3 Tpu Touku A(1;2;0), B(3;0;-3),C(5;2;6);
x-1 y+3 z-2.

g)uepes Touky A(-5;4;—8) mepneHIuKyIIpHO IPSIMOi 1 5 3

) uepe3 Touky M,(12; —7;—1) u oTcekaeT Ha KOOPANHATHBIX OCSIX PaBHBIC

10 BEJIMYMHE U 10 3HAKY OTPE3KHU.

7. CocTaBbTC KAHOHHYECKUE YPABHEHUS MPSAMBIX, KOTOPBIE MPOXOIT:

a) gepe3 Touky M,(-2; 3; —4) nmapamnensHo Bekropy a ={1;—5; —8};

0) uepe3 ne Toukn A(7;-1;3),B(4;1;-2);

g) uepe3 Touky M, (3; —1;0) B HampaBIeHUH, KOTOPOE COCTABIISET C OCAMH
koopauHaT OX u OZ yrast 30" u 60° cCOOTBETCTBEHHO;

2) uepes Touky M, (2; —6; 4) nepneHIuKyIIpHO MIIOCKOCTH
2X+3y+52—-3=0.

8x-y-3z-1=0
X+y+z+10=0
IOJIy4YUTEe €€ KAHOHUYECKUE U [TApAMETPUUECKUE YPABHEHUS.

8. M3 00X ypaBHEHUH TpAMOi

9. Haitnure TOUKy mepecedeHus U yroil MeXy MpsSMOit
X=t+5,y=3—-6,z=t+2 umiockocteto 5x -4y —-5z2-3=0.

10. Onpenenute paccrosuus ot Touku M, (4; —1;2) no mmockocTu
X—3y—3z2+4=0 u go mpsimoii X=—t—-2,y=t+5,z=2t+3.
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1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOH, TpoXoAsiIeii uepes Touky A(2; —8)
@) napauiesibHo npsimoit X +4y—1=0;
. X+1 y—-4.
0) NepNEHANKYIISIPHO IPSIMOM =3 = =
¢) mox yriaom 30° k mpsmoit Y +3=0;
2)u touky B(3;-5).

[TocTpoiite Bce npsmbIe. i1 KaKI0M NPSIMOU 3aMUIINTE BEKTOP HOP-

—

Manu N, HanpaBJISIOIUN BEKTOP S U yriioBoi koddduitueHt K .

2. laupt nse npsamsie |1y =3-5x u |, );:’itzﬁl

Haiinure:
@) TOUKY MEePECCUCHUS TTPSMBIX;

0) KOCUHYC yTjia MEeX]y IpsIMbIMH;
8) paccTosHue OT Touku M (—2; 3) 10 Kax10i mpsaMoil.

3. [IpuBenute ypaBHEHUS JIMHUN K KAHOHUYECKOMY BH]ly, HA30BUTE U I10-
CTPOUTE KPUBBIE:

a)X*+y>+6x—-4y+4=0; 8) y=3+2J1-X;
6)6x° +4y*—6y—-9=0; 2)25x° —4y* +50x —24y +89=0.

4. TlocTpoiite TUHUU

13
a) p=5@1-sing); 0) y:Z(t _t)’
X =—t°,

5. [Moctpotite durypy, 3a7aHHYI0 HEPABEHCTBAMU:

X>-1 y < X+2,
a) {x*+y*<9, 6) {y>x-2,
y—x<2 3X+2y+6>0

6. CocTaBbTe YpaBHEHUS IJIOCKOCTEH, KOTOPHIC TTPOXOIST:
@) yepes ABe napajienbhble mpsimeie X =t—1; y=2t+5; z=3t+2 u
X=t+3;, y=2t-2; z=3t+6;



6) uepes tpu touku A(1;5;-7), B(-3;6;3),C(-2;7;3);
) wepes Touxy A(L;—1;2) nepen MKy pHO NPsMOI ; 2=y +12 =2 ;4 ;

2) uepe3 Touky M, (5; —3; 2) u oTcekaeT Ha KOOPAWHATHBIX OCSIX pPaBHBIE IO

BCIIMYMHC U 110 3HAKY OTPC3KHU.

7. CocTraBbTe KAHOHUUECKUE YPABHEHHUSI MPSMBIX, KOTOPbIEC TPOXOJISIT:

a) gepes Touky M, (3; —5; 6) mapamnensro Bektopy a ={2;1; -7},

0) uepe3 nse Touku A(—1; 3;4), B(2; -4, 3);

g) uepe3 Touky M, (5;0; —1) B HampaBiIeHUH, KOTOPOE COCTABIIAET C OCAMU
xoopaunar OY u OZ yrier 60° u 135" coOTBETCTBEHHO;

e) uepes Touky M, (—1;5;-3) nepneHIuKyISIPHO MIIOCKOCTH
IX—y+4z+4=0

X+5y+2z+11=0
X-y—-z-1=0
IIOJIy4YUTEe €€ KAHOHUYECKUE U [TApAMETPUUECKUE YPABHEHUS.

8. U3 o0mmx ypaBHEHUM IpsIMOi

9. HaliuTe TOUKy nepecedeHus U yroi MEXIy IpsiMoit
X=-5t+2,y=7t—4,z2=2t+6 u ockocteio X—2y+4z—-1=0.

10. Ompenenute paccrostaus ot Toukn M, (—=5; —3; 2) mo mmockocTr
X+Yy—22+2=0 u no npsimoit X=1,y=-3t+5,z2=2t-7.



